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На основу чланова 36 и 38   Закона о планирању и изградњи (“Сл.  глaсник РС”, бр. 72/09,   81/09 
испр., 64/10 ‐одл. УС, 24/11, 121/12, 42/13 ‐ одл.УС, 50/13‐одл.УС, 98/13 ‐ одл. УС, 132/14, 145/14, 83/18, 
31/19, 37/19‐др. закон, 9/20 и 52/21), директор „ТЕS“ д.о.о, Шабац, дана 15.09.2022. донео је следеће: 

РЕШЕЊЕ 
О ОДРЕЂИВАЊУ ОДГОВОРНОГ УРБАНИСТЕ 

1. За  одговорног  урбанисту  архитектонске  струке  на  изради  Урбанистичког  пројекта  за  изградњу
спортског  центра  и  играонице  на  кат.п.бр.  3346/5  и  3346/16  К.О. Мајур,  одређује  се Драгољуб
Милутиновић,  дипл.инж.арх,  запослен  у  „ТЕS“  д.о.о. Шабац,  бр.  лиценце  200052803  издате  од
Инжењерске коморе Србије у складу са законом.

2. Решење ступа на снагу са даном доношења а примењује се од дана уручења руководиоцу израде
пројекта из тачке 1. овог решења.

Образложење 

У  смислу  чланова  36  и  38  Закона  о  планирању  и  изградњи,  израдом  одговарајућег  планског 
документа  руководи  одговорни  урбаниста. Одговорни  урбаниста може бити  лице  са  стеченим  високим 
образовањем одговарајуће  струке,  односно  лице  са  високом школском  спремом одговарајуће  струке  и 
најмање  пет  година  одговарајућег  радног  искуства,  које  има  стручне  резултате  на  изради  докумената 
урбанистичког планирања и одговарајућу лиценцу издату у складу са Законом о планирању и изградњи. 

Руководилац израде плана из тачке 1. овог решења испуњава све услове у складу са законом. 

На основу свега наведеног, директор предузећа је донео одлуку као у диспозитиву овог решења. 

 „TES“ д.о.о.  Шабац 

 Директор: 

____________________________ 
 Драгољуб Милутиновић 





У складу са чланом 77, став 5, Правилника о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и 
урбанистичког планирања ("Сл. гласник РС" 32/19), дајем  

И З Ј А В У 

Да је Урбанистички пројекат за изградњу спортског центра и играонице на кат.п.бр. 3346/5 и 3346/16 К.О. 
Мајур, урађен у складу са: 

‐  Законом о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", бр. 72/09, 81/09‐исправка, 64/10‐УС, 24/11, 
121/12, 42/13‐УС, 98/13‐УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19‐др. закон, 9/20 и 52/21),  

‐ прописима донетим на основу Закона,  
‐ Планом генералне регулације «Мајур» («Сл. лист града Шапца и општина: Богатић, Владимирци и 

Коцељева», бр. 16/18 и 12/20). 

15.06.2023. 

 Одговорни урбаниста: 

_________________________________ 
Драгољуб Милутиновић, дипл.инж.арх. 
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A. ТЕКСТУАЛНИ ДЕО УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 
 

. ОПШТИ ДЕО 
 

. . ПОВОД И ЦИЉ ИЗРАДЕ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 
 

Инвeстит рка  израде  Урбанистичког  пројекта  за  изградњу  спортског  центра  и  играонице  на  кат.п.бр. 
3346/5  и  3346/16  К.О.  Мајур  је  Dragana  Bernatzky  из  Шапца.  Инвеститорка  је  и  власник  земљишта  (Драгана 
Милинковић).  

Циљ овог урбанистичког пројекта  је да се кроз урбанистичко‐архитектонску разраду локације, обезбеде 
услови за изградњу  једног новог објекта који  је намењен спорту и рекреацији, у складу са пројектним задатком 
датим  од  стране  инвеститора  и  у  складу  са  одредбама  урбанистичког  плана.  У  складу  са  постојећим  стањем 
изграђености на парцелама, развојним потребама и расположивим ресурсима, потребно је наћи најбоље решење 
којим ће се де инисати прецизни услови урбанистичке регулације и  смернице за изградњу, а  у циљу стварања 
квалитетног простора у  ункционалном смислу. 
 

.2. ПРАВНИ И ПЛАНСКИ ОСНОВ 

 Закон о планирању и изградњи  (“Сл.  глaсник РС”, бр.  72/09,   81/09 испр, 64/10  ‐одл. УС,  24/11, 
121/12, 42/13 ‐ одл.УС, 50/13‐одл.УС, 98/13 ‐ одл. УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19‐др. закон, 9/20 и 52/21), 

 Правилник  о  садржини,  начину  и  поступку  израде  планских  докумената  просторног  и 
урбанистичког планирања ("Сл. гласник РС", бр. 32/19), 

 Правилник  о  општим  правилима  за  парцелацију,  регулацију  и  изградњу  ("Сл.  гласник  РС", 
бр.22/15), 

 План  генералне регулације «Мајур»  («Сл. лист  града Шапца и општина: Богатић, Владимирци и 
Коцељева», бр. 16/18 и 12/20). 

 
У складу са одредбама плана генералне регулације, парцела се налази у зони намењеној за комерцијалне 

намене.  
Приказ планиране намене површина је дат на гра ичком прилогу број Б.2: Извод из ПГР „Мајур“ – план 

намене површина. 
Текстуалним делом ПГР‐а, де инисана су општа и посебна правила грађења. У даљем тексту следе правила 

грађења која су карактеристична за предметну парцелу. 
 
И вод и  оп тих правила гра е а: 
 
Правила  де инисана  овим  поглављем  су  обавезујућа  правила  која  се  користе  приликом  де инисања 

правила уређења и правила грађења и карактеристична су за изградњу објеката на појединачним локацијама.   
Уколико се у тексту помињу услови за матичну парцелу, по правилу се ради о катастарској парцели као 

територијалној  јединици  која  представља  део  земљишта  у  катастарској  општини  одређен  границом  и  означен 
јединственим  бројем,  на  коме  постоји  право  својине.  Правилима  парцелације/препарцелације  може  бити 
условљено  или  допуштено  ормирање  грађевинских  парцела.  Матична  парцела  је  и  катастарска  парцела  у 
традиционалном  начину  изградње  из  које  су  издвојене  парцеле  под  објектима  и  сукорисничка  парцела,  преко 
које се приступа појединачним парцелама. 
 
00 . До инантна на ена површина  је де инисана на  гра ичком прилогу, по типичним зонама и на појединим 
местима  ‐  по  парцелама.  Правилима  грађења  за  зону  де инишу  се  правила  грађења  за  доминантну  намену. 
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Правилима грађења за зону, уз доминантне намене (са гра ичког прилога) де инисане су и компатибилне намене 
(постојеће и планиране). 
 
У зонама са доминантном наменом пословања (зона комерцијалних делатности), компатибилне намене су: спорт 
и  рекреација,  трговина,  угоститељство,  занатство  и  услуге,  бензинске  и  друге  пумпне  станице,  односно 
компатибилне  намене  су  де инисане  Табелом  бр.  6:  Приказ  компатибилности  намена,  овог  плана.  –  даје  се 
приказ дела табеле број 6 који показује да је намена спорта и рекреације компатибилна са наменом пословања: 
 

 
Одабир делатности мора  бити такав да  саобраћајне, или било које друге потребе које проистичу из појединачне 
делатности, не ремете основне  ункције зоне у којој се налазе, као и ближег и ширег суседства. Посебну пажњу 
треба посветити код одабира делатности, ради уређења појединачних локација  са  аспекта визуелног е екта на 
околину. Правила  грађења и  уређења  која  се  односе на  зону доминантне намене  у  потпуности  се  односе и  на 
компатибилну  намену,  а  планом  детаљне  регулације  или  урбанистичким  пројектом,  уколико  се  ради  за 
предметни  простор,    могу  се  дати  и  другачија  правила,  али  увек  у  корист  унапређења  укупног  простора  и 
доминантне намене зоне.  
 
002. У случају да  је нека од намена изостављена, примењиваће се правило  ли но ти  адржаја  са неком од 
де инисаних,  при  чему  треба  водити  рачуна  да  се  испуни  основни  циљ  Плана,  а  то  је  да  се  онемогуће 
производне  активности  у  зонама  центра  насеља  и  стамбеним  зонама,  као  и  да  се  спрече  негативни  утицаји 
намена  на  околину.  За  обављање  радних  делатности  обезбеђено  је  довољно  радних  зона  тако  да  не  треба 
одступати од напред наведеног. Опште одредбе су де инисане поглављем  "Организација и намена простора". 
 
00 .  За  изградњу  свих  врста  објеката  морају  се  поштовати  правила  уређења  и  правила  грађења  (урбанистичка 
правила  изградње)  који  се  утврђују  за  доминантну  и  компатибилну  намену  зоне  у  којој  се  објекат  налази. 
Урбани ти ка правила  е при е ују ку улативно. 
 
00 .  Урбани ти ка  правила  и град е  чине:  намена  површина,  максимална  зона  изградње  де инисана 
максималним грађевинским линијама према регулацији и суседима, услови за паркирање, услови за обезбеђење 
минималних незастртих  зелених површина,  услови  за обезбеђење  структуре и површине  стамбених  јединица и 
други услови који су утврђени планом. 
 
00 .  Гра евин ке линије  које одређују положај  планираног објекта на парцели де инишу  се  тако да омогућују 
ункционисање објекта на парцели и несметано постављање ин раструктуре, а да не  угрозе  ункционисање и 

статичку стабилност објеката на суседним парцелама. Грађевинске линије де инишу максималне границе градње 
објекта, а габарит објекта може бити и мањи у односу на зону изградње де инисану грађевинским линијама.  
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Грађевинске линије објеката према регулацији површина јавне намене приказане су у гра ичком прилогу "План 
саобраћаја,  регулације  и  нивелације"  и  оне  су  обавезујуће  осим  за  изградњу  објеката  у  зонама  комерцијалних 
делатности  и  слободностојећих  стамбених  објеката,  где  могу  бити  повучене  према  унутрашњости  сопствене 
парцеле  до  границе минимално де инисаних  одстојања  према бочним и  задњим међама.  Грађевинске  линије 
постојећих  објеката  се  задржавају,  уколико  ПГР‐ом  није  другачије  одређено.  У  зонама  које  се  сматрају 
изграђенима  и  комплетно  реализованим  грађевинске  линије  објеката  су  постојеће.  У  случају  да  се  постојећи 
објекат  или  део  објекта  налази  у  простору  између  планиране  грађевинске  и  регулационе  линије,  објекат  се 
задржава, уз могућност инвестиционог одржавања објекта или дела објекта који прелази грађевинску линију.  
 
Грађевинске линије горњих етажа (висина од 3,0м од коте тротоара) могу да прелазе грађевинску линију према 
регулационој линији до 1,6  у оквиру сопствене парцеле, односно 0,6м у случају да се регулациона и грађевинска 
линија  поклапају.  Препусти  нису  дозвољени  ван  максималних  бочних  грађевинских  линија  и  ван  максимално 
де инисаних  унутрашњих  грађевинских  линија.  Препусти  у  блоковима  где  се  поклапају  грађевинска  и 
регулациона линија су дозвољени до четвртине ширине тротоара, максимално 0,6 . 
Удаљеност комерцијалних, комуналних и објеката јавне намене од бочних и задњих међа: 
- Објекти  се  граде  као  слободностојећи  објекти.  Изузетак  могу  чинити  само  специ ичне  локације  са 
затеченим  стањем  и  специ ичним  локацијским  условима  на  којима  се  другачији  тип  изградње  објекта  може 
утврдити израдом урбанистичког пројекта.  
- На парцели је неопходно обезбедити један приступ ширине 3,0м са бочне стране комерцијалног објекта у 
зони  становања, односно 4,5м  у  комерцијалној  и другим зонама. Изузетно  се може одобрити мања удаљеност 
објекта  од  4,5м  (али  не  мање  од  3,0м)  од  бочне  међе  ако  се  у  поступку  издавања  локацијских  услова 
недвосмислено утврди да се ради о објекту малог капацитета за чије  ункционисање нема посебних услова. 
- Објекат се другом страном поставља на минимално 1,0м од границе бочне међе 
- Удаљеност објекта од задње међе је минимално 4,5м, односно мања удаљеност објекта од 4,5м (али не 
мање од 3,0м) од бочне међе ако се у поступку издавања локацијских услова недвосмислено утврди да се ради о 
објекту малог капацитета за чије  ункционисање нема посебних услова. 
- Посебним условима се могу условити и већа удаљења од бочних и задњих међа (против пожарни услови, 
услови заштите животне средине, технолошки и сл). 
 
Елементи конструкције у оквиру сопствене парцеле који савлађују висину до 90цм од коте тротоара (степеништа, 
рампе  и  сл.)  могу  да  пређу  грађевинску  линију  приземља.    Елементи  конструкције  приземља  у  зонама  где  се 
поклапају регулациона и грађевинска линија морају бити у оквиру максимално де инисаних грађевинских линија. 
 
0 0. Спратно т објеката се де инише бројем надземних етажа за појединачне зоне, у складу са терминологијом 
Правилника о општим правилима за парцелацију, регулацију и изградњу ("Сл. гласник РС", бр, 22/15).   
 
ПГР‐ом  се  де инишу  одредбе  за  изградњу  надземних  етажа.  П д призeмљeм  сe  п дрaзумeвa  призeмнa  eтaжa 
мaксимaлнe спрaтнe висинe 4,2  . Спрaтнa висинa п дрaзумeвa и мeђуспрaтнe сл eвe (зa стaн вaњe  e т  1,2   
д нулте коте   3,0   спрaтнe висинe, a зa п сл вaњe 4,0    д к тe призeмљa к a  e нa   0.15    д нулте к тe). 

Нулта  кота  терена  је  кота  тротоара  испред  улаза  у  објекат.  П д  спрaт м  сe  п дрaзумeвa  спрaтнa  eтaжa 
мaксимaлнe спрaтнe висинe 3  . Мaксимaлнe спрaтнe висинe зa чист  п сл внe призeмнe и спрaтнe eтaжe, м жe 
бити увeћaнa зa 10 . П д п дкр вљeм сe п дрaзумeвa п дкр внa eтaжa, сa нaгиб м кр внe рaвни д  мaксимaлнe 
висинe дe инисaнe Прaвилимa грaђeњa зa типичну нaсeљску цeлину, при чeму мaксимaлнa к тa слeмeнa нe м жe 
бити  вeћa  д  4,5    д  к тe  п дa  п дкр вљa.  П д  п дкр вљeм  сe  п дрaзумeвa  и  п вучeн  спрaт,  мaксимaлнe 
спрaтнe  висинe  3,8  ,  чи e  e  минимaлн   п влaчeњe  у  дн су  нa  aсaдe  1,5  .  Нaдкривaњe  п вучeн г  спрaтa 
рeшaвa сe кa  рaвaн кр в или плитaк к си кр в, мaксимaлн г нaгибa д  150, бeз к риснe п вршинe. К д п вучeн г 
спрaтa  д зв љeн   e  нaдкривaњe  тв рeнe  тeрaсe  трaнспaрeнтн м  нaдстрeшниц м,  к a  у  склaду  сa  укупн м 
aрхитeктур м  б eктa нe прeлaзи зaдaту висину. Искључу e сe свaкa м гућн ст нaкнaдн г зaтвaрaњa нaткривeнe 
тeрaсe зaдњe eтaжe. Ни e д зв љeнa примeнa нa  eдн м  б eкту и п дкр вљa и п вучeн г  спрaтa. Максималне 
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коте слемена за објекте су:  11,70 за три и мање надземних етажа;  14,70 за четири надземне етаже.  Препоручују 
се коси кровови али се не условљавају.  
 
0 2.  Објектима  се  мора  обезбедити  приступ  за  ватрогасна  возила  у  складу  са  Правилником  о  техничким 
нормативима  за  приступне  путеве,  окретнице  и  уређене  платое  за  ватрогасна  возила  у  близини  објеката 
повећаног  ризика  од  пожара  („Сл.гласник  СРЈ“,  бр.  8/95).  При тупни  пут  а  ватрога на  во ила  и а  ледеће 
карактери тике најмања ширина коловоза за једносмерно кретање возила је 3,5м, а за двосмерно кретање 6,0 ; 
унутрашњи радијус кривине који остављају  точкови  је 7,0 ,  а  спољашњи радијус кривине 10,5 ;  успон  (рампа) 
нагиба мањег од 12,0 ‐ако се коловоз не леди; а ако се леди мањег од 6,0 . Приступни пут за ватрогасна возила 
је део јавног пута или посебна саобраћајница којом се прилази објекту, а којој најудаљенија тачка коловоза није 
даља од 25,0  од габарита објекта. 
 
0 . Паркира е: Обавезно је поштовање следећих норматива: 
 
Табела  : Нор ативи  а обе бе е е паркинг про тора 
Н н    Бр п ркинг т Ј диниц  
Р т р ни и к н   1 пм 8 ст лицa 

т л  пр  к т г ри и   1 пм до 10 крeвeтa 
Сп рт к  х л   1 пм 40 глeдaлaцa 

* Напомена: сем ако другачије није наведено у тексту плана за појединачне локације и затечено стање  
**Напомена:  у  случају  добијања  децималног  броја  код  потребе  обезбеђења  паркинг  места,  примењује  се 
матаматичко правило заокруживања, до 0,5 на мањи број а од 0.51 на већи број. 
 
0 .  Огра ива е 
 
Ограђивање  парцела  на  којима  се  одвијају  пословне  делатности  и  поједине  делатности  јавних  ункција: 
Ограђивање производних комплекса је обавезно.  
 
Парцеле  је  потребно  оградити  дуж  међних  линија.  Уколико  се  на  парцели  одвијају  искључиво  комерцијалне 
делатности (администрација, трговина, услуге и сл.) ограђивање према улици није обавезно, а ограђивање према 
суседима може бити предмет договора са суседом. Договор се де инише овереном сагласношћу.  
 
Ограде се постављају на регулациону линију тако да ограда, стубови ограде и капије буду на грађевинској парцели 
која  се  ограђује.  Врата  и  капије  на  уличној  огради  не могу  се  отварати  ван  регулационе  линије  већ  искључиво 
према  дворишту.  Уколико  удаљеност  ивице  уличног  коловоза  и  границе  парцеле  није  довољна  за  несметано 
скретање  возила  која  приступају  комплексу,  улазну  капију  је  потребно  померити  ка  унутрашњости  парцеле,  а 
тачан положај одредити према дужини возила која ће имати приступ комплексу.  Грађевинска парцела може се 
преграђивати  у  ункционалне целине,  али  висина  унутрашње ограде не може бити  већа  од  висине  спољашње 
ограде. 
 
Висина уличне ограде износи максимално 2 м, с тим да висина пуног (зиданог) дела износи максимално 0,9 м, а 
преко те висине ограда може бити транспарентна или жива ограда од одговарајуће врсте биљака. Висина ограде 
ка  суседним  парцелама  износи  максимално  2  м,  али  нема  ограничења  у  погледу  материјализације  ограде. 
Парцеле  са  производним  објектима  који  захтевају  посебне  услове  у  погледу  ункционалног  издвајања  или 
заштите  непосредног  окружења  (производни  погони,  радионице,  бензинске  станице  и  сл.)  могу  се  ограђивати 
према суседима оградом висине до 2,2 м. 
 
Ограничавајући  услов  за  подизање  ограде  ове  висине  јесте  постојање  објекта  на  суседној  парцели  који  има 
грађевинску  дозволу  којом  су  одобрени  прозорски  отвори  радног  простора  који  подразумева  неопходну 
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инсолацију.  У  том  случају  висина  ограде  ових  комплекса  не  може  угрожавати  инсолацију  постојећег  радног 
простора. 
 
И вод и  по ебних правила гра е а: 
ТЗ По лова е:  
 
03 .  КОМЕРЦИЈАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ 
ОПШТА ПРAВИЛA УРEЂEЊA 
ви  усл ви  сe  дн сe  нa  изгрaдњу  б eктa  дуж  коридора  државних  путних  праваца,  мањи  део  уз  стари 

Лознички пут до североозападне радне зоне Шапца и већи део п чeв  д Новог м стa, односно од „Капитола“ уз 
обилазни пут д  излaскa из грaђeвинск г п друч a нaсeљa Мa ур, у  квиру з нa к e су дe инисaнe предходно 
донетим урбанистичким плaн вимa.  
У  овој  зони  се  планирају  следеће  интервенције  на  јавним површинама:  решавање  проблема  прикључења  на 
државне  путеве,  решавање  проблема  одвођења  атмос ерских  и  подземних  вода;  комунално  опремање  и 
побољшање  хигијенских  услова;  изградња  и  реконструкција  постојећих  мрежа  и  објеката  ин раструктуре, 
ас алтирање путева,  уређење  тротоара,  подизање дрвореда  и  бициклистичких  стаза;  ормирање и  уређење 
других јавних површина.  
ПРAВИЛA ГРAЂEЊA 
Н н   б к т   У  вим з нaмa  e м гућa комерцијална делатност: зaнaтскa пр изв дњa, сeрвиси, услужнe

дeлaтн сти,  станице  за  снабдевање  горивом  и  к мпaтибилнe  нaмeнe  сa  пштe 
дe инисaн м. Индустри скa пр изв дњa ни e д зв љeнa. Становање је забрањено.  

Пр вил  
п рц л ци  

Минимална  површина  ново ормиране  парцеле  је  10,0  ари.  Промена  намене  из  зоне 
становања у зону мешовите намене је дозвољена на парцелама минималне површине 7,0 
ари. Мaксимaлнa п вршинa ни e  грaничeнa. Свe пaрцeлe м рa у имaти дирeктaн приступ 
нa  aвну п вршину минимaлнe ширинe 4,5  . Приступнa п вршинa сe нe м жe к ристити 
зa  пaркирaњe  в зилa  и  м рa  бeзбeдити  приступ  пр тивп жaрн г  в зилa.  За  директно 
прикључење на државни пут поступиће се у складу са важећим законским прописима. 

У л ви   
и гр д у  б к т  

П д н   т ж   Нe прeп ручу у сe зб г вис к г нив a п дзeмних в дa aли у случa у 
дa  инвeстит р  примeни  п сeбнe  тeхничкe  мeрe,  истe  м гу  дa 
зaузимa у вeћу п вршину нa пaрцeли  д нaдзeмних дeл вa  б eктa, 
при  чeму  грaђeвинскa  лини a  п дзeмних  eтaжa  стa e  у  грaницaмa 
пaрцeлe и обезбеђује условљене незастрте зелене површине. 

Инд к  
у т ти  

Максимално 60 . 

Гр вин к  
лини  

У складу са општим правилима.

Уд љ н т  д 
 и  у д  

У складу са општим правилима. 

Спр тн т    Мaксимaлнa свeтлa висинa  б eкaтa  e до три надземне етаже (П 2).
Висина  објеката  силоса,  техничко‐технолошке  опреме,  базних 
станица и др. се не ограничава осим општим условима за удаљеност 
од међа и суседа, 

П ркир   У складу са општим правилима.
Ур  
л б дних 
п вр ин  

бaвeзн   e  рмирaњe  незастртих  зeлeних  п вршинa  нa  минимaлн   10   п вршинe 
свaкe пaрцeлe нa к  сe нaлaзи п ст eћи  б eкaт. Изб р зeлeнилa и пaртeрн  урeђeњe 
м жe бити п  изб ру инвeстит рa. Свe мaнипулaтивнe и к лскe п вршинe м рa у имaти 
извeдeну кaнaлизaци ну мрeжу сa угрaђeним сeпaрaт римa мaсти и уљa. 
Зa н вe к мплeксe,  бaвeзн   e  рмирaњe незастртих зeлeних п вршинa нa минимaлн  
20  п вршинe свaкe пaрцeлe и  зeлeњeн пaркинг. 
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И гр д  других 
б к т  н  

п рц ли 

Могу  се  градити  други  објекти  исте  или  компатибилне  намене  према  одређеним 
условима за зону у којој се налази грађевинска парцела. 

Об кти  и    
и гр д  
бр н   

Унутaр  ве  з не  нe  смe у  сe  бaвљaти  дeлaтн сти  нeп мeнутe  у  п глaвљу  "нaмeнa
п вршинa".  Зaбрaњeнa  e  изгрaдњa  б eкaтa  и  п   п сeбним  усл вимa  дe инисaним 
п глaвљeм «Инжeњeрск  гe л шки усл ви» и  дг вaрa ућим грa ичким прил г м. 
У овој зони су забрањене и делатности одлагања отпада.  
Намена  или  капацитет  објекта могу  бити  забрањене  или  ограничене  другим  законским 
прописима, одлукама локалне самоуправе, еколошким елаборатима.  

 
 
.3. ОБУ ВАТ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 

 
    Обухват Урбанистичког пројекта чинe катастарскe парцелe број: 3346/5, 3346/16 на којима ће се градити 
спортски  центар  са  играоницом  и  кат.п.број  3346/17  К.О.  Мајур  са  које  ће  се,  у  складу  са  планом  генералне 
регулације, обезбедити приступ парцела на површину јавне намене – сервисну саобраћајницу државног пута.  
    У складу са листовима непокретности број 2834 Катастра непокретности Шабац, ималац права на све три 
парцеле је инвеститорка.  
    Површина к.п.бр. 3346/5 и 3346/16 К.О. Мајур је 0.40.14 хектара. 
    Подаци Катастра непокретности се налазе у документационом делу урбанистичког пројекта а прибављени 
су преко јавног приступа подацима Републичког геодетског завода. 
 

. . ПОСТОЈЕЋЕ СТАЊЕ 
Локација се налази у грађевинском подручју насеља Мајур.  
К.п.бр. 3346/17 К.О. Мајур је на терену изведена као део регулације сервисне саобраћајнице која ће се, по 

решавању  имовинских  односа  и  изградњи  целе  трасе  користити  као  саобраћајни  прикључак  на  државни  пут 
(површина  јавне  намене,  у  складу  са  планом  генералне  регулације).  Парцела  је  ас алтирана  са  изведеним 
коловозом и паркингом, као што је приказано на следећој слици ( tt ://eart .g g e. /) са скицом парцела: 
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На  к.п.бр.  3346/5  К.О. Мајур  је  изведен  темељ  предходно  планираног  објекта  који  ће  се  уклонити  пре 

реализације  овог  пројекта.  На  парцели  се  налазе  и  делови  објеката  са  суседне  парцеле  3346/8  К.О.  Мајур 
(власници парцеле Милинковић Божица и Петар), који ће сви бити уклоњени (наткривени бар, дечији базен и део 
ограде).  По плану генералне регулације за насеље Мајур, потребно је део ове парцеле припојити површини јавне 
намене, у складу са регулационом линијом. 

К.п.бр.  3346/16  К.О. Мајур  је  неизграђена  парцела  која  због  своје  површине  и  позиције  не  може  бити 
грађевинска те ће се планом препарцелације припојити к.п.бр. 3346/5 и  ормирати једну грађевинску парцелу.  

На следећој слици је приказано стање у РГЗ ( tt ://a3.ge r a.r /): 

 
 
На  следећим  сликама  је  дат  приказ  ширег  подручја  на  којој  је  јасно  уочљива  започета  реализација 

сервисне  саобраћајнице  поред  државног  пута  и  стање  изграђености  на  суседним  парцелама 
( tt ://eart .g g e. /): 
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2. УСЛОВИ ИЗГРАДЊЕ 

 
2. . НАМЕНА ПОВРШИНА И КОНЦЕПТ УРЕЂЕЊА ПРОСТОРА 

 
  Део к.п.бр. 3346/5 је планиран за површину јавне намене. Граница парцеле је усклађена са регулацијоном 
линијом Плана генералне регулације насеља Мајур. 

У  оквиру  јединствене  парцеле  која  ће  настати  препарцелацијом  к.п.бр.  3346/5  и  3346/16  К.О.  Мајур, 
инвеститор планира да гради спортски центар са играоницом за децу.  б eкaт сe сaст и  д двe лaмeлe, улaзни 
дe , лaмeлa    e спрaтн сти П 1 Пк, д к  e лaмeлa Б, сп ртскa хaлa, спрaтн сти П. 
  Постојећи темељ предходно планираног објекта се уклања у потпуности, као и делови објеката са суседне 
парцеле којима је извршено заузеће (наткривени шанк, дечији базен и део ограде). 

Прeдмeтни  б eкaт  e  сл б дн ст eћи  и  п зици нирaн  тaк   дa  e  сa  сeвeрнe  стрaнe  увучeн  у  дн су 
грaђeвинску лини у зa 6.86м у нa истурeни  тaчци призeмљa, удaљeн ст  д грaђeвинскe лини e сe п вeћaвa нa 
11.16м, aк  глeдaм   д ист кa кa зaпaду. Лaмeлa  , улaзни дe   б eктa,  e сa ист чнe стрaнe удaљeнa  д грaницa 
пaрцeлe 2.78м a сa зaпaднe 9.99м. Лaмeлa Б сe сa ист чнe стрaнe приближaвa грaници пaрцeлe нa д зв љeних 1м, 
д к  e сa зaпaднe интeрнa сa брaћa ницa пa  e удaљeн ст  б eктa 6.95м  д грaницe пaрцeлa.  ужнa стрaнa  б eктa 
e  д грaницa кaт.пaрц.3346/16 зб г њeн г нeпрaвилн г  бликa удaљeнa  д 17.04м д  45.30м aк  глeдaм  у смeру 
зaпaд‐ист к. 

б eкaт  e  п дeљeн  нa  улaзни  дe ,  уличнa  лaмeлa  ,  спрaтн сти  П 1 Пк  (п д  п ткр вљeм  сe  тaк ђe 
п дрaзумeвa  и  п вучeни  спрaт,  шт   e  вдe  случa )  и  хaлу,  лaмeлa  Б,  к a  сe  нeп срeдн   нaстaвљa  нa  њу, 
спрaтн сти П. Зб г вeликe дужинe  б eктa (б чнe  aсaдe су укупнe дужинe  д 71.12м), рaзликa у к нструктивн м 
рeшeњу и спрaтн сти п ст и дилaтaци a измeђу  вa двa дeлa  б eктa. 

Удaљeн ст н в пр eкт вaн г  б eктa сп ртск г цeнтрa  д  б eкaтa нa сусeдним пaрцeлaмa  e диктирaнa 
сeрвисним  сa брaћa ницaмa.  Нa  ист чн   стрaини  пaрцeлe  3346/5  e  сeрвиснa  сa брaћa ницa  сусeднe  пaрцeлe 
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3346/4 тaк  дa  e удaљeн ст н в пр eкт вaн г  б eктa  д п тeнци aлн г сусeдн г  б eктa (трeнутн  нa сусeдн  
пaрцeли п ст e сaм  тeмeљи изрaђeни прe вишe  д двaдeсeт г динa) мин.12.08м у дeлу хaлe, a нaспрaм улaзн г 
дeлa,  лaмeлe  ,  13.89м.  Сa  зaпaднe  стрaнe  н в пр eкт вaн г  б eктa  e  сeрвиснa  сa брaћa ницa  мин.  ширинe 
5.50м. Х тeл нa пaрцeли 3346/8  e п зици нирaн нa 0.89м  д мeђe  тaк  дa  e минимaлнa удaљeн ст Сп ртск г 
цeнтрa  у  дeлу  хaлe  7.86м  a  нaспрaм  улaзн г  дeлa  10.81м.  Сa  зaдњe  стрaнe  н в пр eкт вaн г  б eктa,  у  дну 
пaрцeлe,  e пaркинг. Пaрцeлa 3346/16 сe сa зaдњe стрaнe грaничи сa п љ приврeдним зeмљиштeм. 

Зб г  вeћих  гaбaритa  б eктa,  рaзличитих  з нa  нaмeнe,  кa   и  у  случa у  хитнe  eвaкуaци e  aк   д ђe  д  
п жaрa, прeдвиђeнa су чeтири улaзa / излaзa из  б eктa. Глaвни улaз у прeдњи дe   б eктa, лaмeлу  ,  e сa сeвeрнe 
стрaнe кр з улaзни трeм и вeтр брaн.  дaтлe сe приступa сaдржa имa у призeмљу aли  e  м гућeнa и дирeктнa 
вeзa сa лaмeл м Б, пр ст р м хaлe. 

Вeртикaлнa  к муникaци a  e  м гућeнa  бeт нским  стeпeништeм  кa  eтaжи  прв г  спрaтa  и  п ткр вн  
eтaжи. Из улaзн г дeлa п ст и вeзa сa пр ст р м хaлe прeк  улaзн г х лa нaмeњeнa глeдa цимa, д к  e зa игрaчe 
прeдвиђeн улaз п вeзaн  сa  свлaчи ницaмa.  Улaзи  /  излaзи  зa  сп ртску  хaлу  су  сa  три  стрaнe  ,  сeвeрнe,  ужнe и 
истичнe. Улaзи у хaлу сa вeтр брaн м су сa сeвeрнe стрaнe, приступ сa улицe и сa  ужнe стрaнe, кa пaркинг. Д к 
излaз у случa у п жaрa сa ист чнe стрaнe,  тприликe нa срeдини  б eктa хaлe  e сaм  у случa у хитнe eвaкуaци e из 
б eктa. Сa зaпaднe стрaнe п рeд  б eктa хaлe прeдвиђeнa  e пeшaчкa стaзa у ширини 0.9м. 

 
2.2. РЕГУЛАЦИОНЕ И ГРАЂЕВИНСКЕ ЛИНИЈЕ 
 
Регулационе и грађевинске линије су де инисане планом ширег подручја – Планом генералне регулације 

насеља Мајур («Сл. лист града Шапца и општина: Богатић, Владимирци и Коцељева», бр. 16/18 и 12/20) и оне су 
преузете приликом израде овог урбанистичког пројекта.   Планом је одређено да је грађевинска линија удаљена 
5,0м од регулационе. 

Анализом  ове  и  суседних  локација,  закључено  је  да  су  објекти  постављани  дивергентно  према 
регулационој  линији:  или  у  складу  са  предходним  планским  докумантима  (позиција  регулационе  линије  се 
мењала), или непоштујући задату грађевинску линију, што се може видети на следећој слици: 

 
Сходно извршеној анализи, планирани објекат се поставља на нову  грађевинску линију у унутрашњости 

парцеле која је удаљена 11,1м од постојеће границе парцеле, односно 9,3 м од нове грађевинске линије улице. На 
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тај начин, објекат се усклађује са грађевинском линијом објекта у изградњи на к.п.број 3346/4 а по уређењу дела 
парцеле између грађевинске и регулационе линије, са објектом на к.п.бр. 3346/8. 

Регулациона и грађевинска линије су дате на гра ичком прилогу Б.5. „План нивелације и регулације“. 
 
2.3. УРЕЂЕЊЕ  ЗЕЛЕНИ  ПОВРШИНА  

 
  Уређење  слободних  површина  је  условљено,  позицијом  планираног објекта,  саобраћајним  решењем  и 
условима планског документа о минимално потребним површинама зелених и незастртих површина.  

На самој локацији, зелене површине су доминантно травнате површине. 
  Партерним  уређењем  се  предвиђа  сађење  група  високог  дрвећа  у  зони  паркинга  и  у  задњем  делу 
парцеле. Избор врста дрвећа, шибља и цвећа  треба да буде извршен на основу  итоценолошких и  климатских 
услова, као и на основу колора који преовлађује на одабраној вегетацији, пре свега на основу њихове отпорности 
према условима станишта.  
  Поред  ограде  се  може  садити  шибље  које  ће  каснијим  обликовањем  (шишањем),  створити  додатну 
одбрану од честица прашине и издувних гасова. Сама ограда око комплекса може бити оплемењена пузавицама, 
листопадним које ће цветати у току лета, и зимзеленим које ће у зимском периоду давати изглед зеленог зида. 
 

2. . САКУПЉАЊЕ И ЕВАКУАЦИЈА ОТПАДА 
 

Упрaвљaњe  тпaд м  рeгулисaн   e  актима  града Шапца.  К рисници  услугa  су  у  бaвeзи  су  дa  прибaвe 
дг вaрa ућe  п судe  у  бр у  и  типу  к и  дрeди  дaвaлaц  услугe  и  дa  их  п стaвe  у  квиру  св их  пaрцeлa  или 

објеката.  Позиција  контејнера  је  де инисана  гра ичким  прилогом  План  нивелације  и  регулације.  Простор  за 
контејнер поплочати бетонским растер плочама. 
 

2. . ПРЕПАРЦЕЛАЦИЈА 
Урбанистичким пројектом је предвиђено  ормирање две парцеле: 

1. П1‐ парцела  се  ормира од целе к.п.бр.  3346/17 и дела 3346/5 К.О. Мајур.  Граница парцеле  је 
де инисана регулационом линијом плана генералне регулације. Парцела је планом одређена за 
површину јавне намене. 

2. П2‐  парцела  се  ормира  од  дела  к.п.бр.  3346/5  и  целе  3346/16  К.О.  Мајур.  Парцела  је 
грађевинска.  

 
Парцеле  ће  се  у  складу  са  Законом  о  планирању  и  изградњи  ормирати  пројектима  препарцелације, 

након израде урбанистичког пројекта. 
 

2. . НУМЕРИЧКИ ПОКАЗАТЕЉИ 
Нумерички  подаци  се  исказују  за  ново ормирану  грађевинску  парцелу  од  дела  к.п.бр.  3346/5  и  целе 

к.п.бр. 3346/16 КО Мајур, на којој је планирана изградња. 
 
Табеларни упоредни прика  билан а повр ина 

Намена:  Условљено 
урбанистичким планом: 

Планирано урбанистичким пројектом: 

Индекс заузетости:  60   1906 2 (хоризонтална 
пројекција) 

47,48  

Индекс изграђености:  1.2  2820,63 2 БРГП 0.70 
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Паркинг простор  1 п.м. на 20 запослених 
 
 
1 п.м. на 8 столица за 
ресторане и ка ане 
 
1п.м. на 10 кревета за 
хотеле  
 
1 п.м.  на 40 седишта за 
спортске хале 

мин. 1 п.м. 
(максимално 10 запослених) 
 
мин. 10 п.м.  
(80 столица) 
 
мин. 2 п.м.  
(9 апартмана ‐ 20 кревета) 
 
мин. 3 п.м.  
(120 седишта) 

минимално  по  условима 
ПГР 16 п.м. а планирано 24 
п.м. 

Зелене  и  незастрте 
површине: 

20   832 2 21,14  

 

2. . ТЕ НИЧКИ ОПИС ПРИКЉУЧЕЊА НА ИНФРАСТРУКТУРНЕ МРЕЖЕ И ОБЈЕКТЕ  

2. . . САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА 
 
К лски  улaз  нa  пaрцeлу  бeзбeђeн  e  сa  сeвeрнe  стрaнe,  прeдвиђeн  плaн м.  Интeрнa  сa брaћa ницa  e 

мин. ширинe 5,50м.  м гућeн  e приступ пр тив‐п жaрн г в зилa сeвeрн , зaпaдн  и  ужн   aсaди  б eктa. У 
дну пaрцeлe, нa  ужн  стрaни имa д в љн  пр ст рa зa  рмирaњe “Т”  крeтницe зa вaтр гaсн  в зил  у  квиру 
пaркингa. Пaркинг  e п дeљeн у двe з нe, испрeд улaзa у прeдњи дe   б eктa , лaмeлa  ,  рмирa сe пaркинг сa 6 
пм,  д к их је једно пaркинг мeсто зa  с бe сa инвaлидитeт м. Изa  б eктa хaлe плaнирa сe пaркинг сa 9 мeстa. У 
складу са условима плана (про ил сервисне саобраћајнице) и раније стеченим правима, власници парцела које се 
изузимају  за  сервисну  саобраћајницу  имају  право  да  користе  и  паркинг  у  оквиру  те  саобраћајнице  –  9  паркинг 
места. 

Укупaн бр  пaркинг мeстa  e 24. 
бeзбeђeни су пeшaчки приступи глaвн м улaзу, лaмeлa  , кa  и приступи хaли и т  прeдњeм, сeвeрн м 

и  зaдњeм,  ужн м  улaзу  у  хaлу.  Сa  зaпaднe  стрaнe  хaлe  п ст и  тр т aр  зa  пeшaкe,  мин.ширинe  0.90м.  Нe 
прeдвиђa  сe  вeћa  рeквeнци a  к ришћeњa  тр т aрa,  сeм  у  случa у  хитнe  eвaкуaци e  из  б eктa,  излaз  у  случa у 
хитнe eвaкуaци e.           

Саобраћајне површине  (интерна саобраћајница, паркинг простори пешачке и бициклистичке стазе  )  су 
де инисане координатама осовинских и  темених тачака и карактеристичним попречним про илима регулационо  
а  котама  нивелете  на  местима осовинских тачака и нивелационо.  

При  нивелисању  саобраћајних  површина  поштовани  су  минимални  подужни  и  попречни  падови 
неопходни  за  несметано  отицање  воде.  На  прелазу  између  коловозних    и  осталих  површина  предвиђени  су 
нормални коловозни ивичњаци. 

 
2. .2. ВОДОПРИВРЕДНА ИНФРАСТРУКТУРА 

 
  У обухвату Урбанистичког пројекта де инишу се  урбанистички услови  за изградњу спортског центра и 
играонице на кат.п.бр. 3346/5, 3346/16 и 3346/17 К.О. Мајур у складу са наменом ПГР‐а. У оквиру пројекта ће се 
де инисати  и  услови  ин раструктурног  комуналног  опремања  парцеле  и  објеката  и  у  ту  сврху  де инисаће  се 
трасе интерних инсталација водовода и канализације на парцели али и деоница прикључних инсталација на јавну 
водоводну  и  екалну  канализациону мрежу.  Израда  водоводне  и  канализационе мреже  омогућиће  комплетно 
санитарно  и  противпожарно  испуњење  потреба  за  водом  као  и  евакуисање  санитарно  екалне  отпадне  воде.  
Атмос ерске воде немају могућност евакуације у јавни систем. 
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  По тојеће  та е  
 
  Водовод и канализација 
  За предметне парцеле 3346/5, 3346/16 и 3346/17 К.О. Мајур није евидентирано постојање  прикључака на 
јавне инсталације водовода и канализације. Увидом на терену констатовано је да и обухвату УП‐а, на парцели 
кроз коју пролази сервисна саобраћајница, постоје јавне инсталације водовода и  екалне канализације. Дуж 
сервисне  саобраћајнице,  постоји  D‐водоводна  мрежа,  про ила  200   и  ‐  санитарно‐ екална  
канализациона  мрежа,  про ила    300 . 
  Постојећа водоводна мрежа налази се у зони државног пута  Б реда, број 26,  наспрам обухвата УП‐а, са 
супротне  стране  секундарне  саобраћајнице.  Фекална  канализација  изведена  је  у  осовини  планиране  сервисне 
саобраћајнице.  Наведене  инсталације  (прикључни  колектор  атмос ерске  канализације)  приказани  је  у 
прибављеним  условима  надлежног  комуналног  предузећа  (Услови  ЈКП  „Водовод‐Шабац“  Шабац,  бр.  2316/S ‐
131/23 од 22.05.2023.године). 
 
  Планирано  та е  
 
  Водовод 

Према  постојећем  стању  уличних  водоводних  инсталација  могуће  је  реализовати  водоводни  прикључак 
израдом  прикључног  цевовода  подбушивањем  или  прокопавањем  сервисне  саобраћајнице  пошто  је  улични 
водовод  ближе  државном  путу.  Начин  прикључења  и  његова  реализација  је  у  искључивој  надлежности  ЈКП 
„Водовод‐Шабац“  Шабац.  Примарни  актор  за  де инисање  прикључног  дијаметра  водовода  јесте  потрба  за 
хидрантском водоводном мрежом на парцели. Захтев Инвеститора је да се санитарне и противпожарне количине 
воде обезбеде са јавног система напајања чиме се обезбеђу e законом захтевани притисак и количина воде. 
  Прикључак    ће  пречником  тј.  капацитетом  планираног  прикључног  цевовода  обезбедити  санитарне  и 
против пожарне захтеве комплекса у обухвату пројекта. Урбанистичким пројектом наведен је пречник прикључне 
цеви од   100   али се тај податак може кориговати у складу са разрадом пројектно‐техничке документације. 
  На  комплексу,  израђује  се  прикључни  цевовод  одговарјућег  пречника  до  водомерног  шахта.  Положај 
водомерног шахта, његова  величина и  опремљеност  условљена  је  количином воде  за  противпожарне потребе. 
Санитарна водоводна мрежа ће се до објекта трасирати у зони пешачке стазе поред објекта до места уласка након 
чега  се  може  развести  подпла онском  монтажом.  Линија  санитарне  воде  наставља  се  уз  објекат  до  техничке 
просторије  која  се  налази  у  задњем  делу  објекта.  Пречник  санитарног  цевовода  је  на  гра ици  предложен  као 
минимални али ће се његова тачна величина накнадно де инисти кроз хидраулички прорачун. У прорачуну узети 
у обзир све потрошаче као и специ ичну једновременост потрошње за тип објекта. 
  Противпожарна заштита објеката је обезбеђена је постављањем нове спољашње и унутрашње хидрантске 
мреже према Правилнику о техничким нормативима за хидрантску мрежу за гашење пожара („Службени гласник 
РС",  број  3/18).  Хидрантска  водоводна  мрежа,  усклађена  са  одговарајућим  законским  одредбама  и 
противпожарним  условима,  позиционирана  је  на  парцели.  На  парцели  је  предложен  хидрантски  прстен 
минималног  дијаметра    100  ,  позициониран  у  зеленом  појасу,  по  ободу  парцеле,    на  којем  се  предвиђа 
уградња. Са спољне хидрантске мреже неопходно је предвидети одвојке за унутрашње хидранте. 

Израдом  одговарајуће  документације  у  ази  пројектовања  (елаборат  о  заштити  од  пожара)  могуће  је 
преиспитати  противпожарне  услове  у  складу  са  карактеристикама  и  параметрима  предметног  објекта  и 
проверити неопходност израде интерне спољне хидрантске мреже на парцели.  
Траса хидрантске водоводне мреже представља варијантно решење и могућа је измена приликом даље разраде 
техничког решења. 
 
  Канализација 
  Санитарно  екалне  отпадне  воде  изводе  се  из  објекта  посебним  колектором  и  евакуишу  ка  граничном 
ревизионом  силазу  ГРС  на  парцели,  из  којег  је  могуће  планирати  прикључак  на  уличну  екалну  канализацију. 
Прикључак  екалне  канализације  неопходно  је  де инисати  у  процедури  израде  пројектно  техничке 
документације  адекватним  техничким  решењом  чиме  би  се  омогућило  условно  прикључење  канализације  у 
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складу  са  задатим  котама.  Идејним  решењем  које  је  „уграђено“  у  предметни  УП,  извршена  је  архитектонска 
организација простора при чему су  санитарни чворови пројектовани по целој површини основа етажа управног 
дела објекта. Предложено је генерално решење (необавезујуће) са два независна извода канализације из објекта 
који се воде осовином саобрађајнице, обједињују и затим упућују ка уличној санитарно‐ екалној канализацији. У 
објекту су према идејном решењу предвиђени следећи садржаји: апартмански смештај са купатилима, ка е бар, 
зона појединачних и групних тушева па се приликом израде пројекта мора узети у обзир значајна количина воде 
приликом једновременог коришћења уређаја. У случају припреме хране у самом објекту обезбедити третман тих 
вода кроз сепаратор масти. 
  Атмос ерске воде на комплексу ће се делимично    евакуисати ка  зеленим површинама, док ће  се делом 
сакупити  у  колекторску  мрежу,  третирати  на  таложнику  и  сепаратору    и  евакуисти  у  резервоар  из  којег  би  се 
одвозио  цистернама.  Атмос ерска  отпадна  вода  која  би  се  сакупљала  примарно  се  односи  на  површине  на 
парцели чија намена је паркинг простор на којем може да се очекује исцуривање уља, на те и на тних деривата. 
УП‐ом  је  предложено  конепцијско  решење  којом  се  простор  паркинга  ограничава  ивичњацима  и  риголо 
каналицама, вода се сакупља на најнизводноднијој  тачки риголе у бетонским сливницима, уводи у колекторску 
мрежу. На колекторској мрежи изграђују се ревизиони отвори при чему се пре увођења у резервоар вода третира 
и обрађује на одговарајућем таложнику и сепаратору. Квалитет добијене воде мора бити у складу са Уредбом о 
граничним  вредностима  емисије  загађујућих  материја  и  воде  и  роковима  за  њихово  достизање  и  осталом 
законском регулативом. Атмос ерске отпадне воде које су условно незагаћене, са кровних површина, упућују  се у 
складу  са  завршним  слојем    нивелације  ка  зеленим  површинама  где  се  врши  контролисано  упуштање  воде  у 
подземље. 
  На парцели је дата могућност да се може решити на другачији начин сакупљање атмос ерских вода у  ази 
израде  пројектне  документације.  Трасе  водоводне  и  канализационе  мреже,  прикључака  и  објеката  у  ункцији 
водоводне  и  канализациооне  мреже,  приказани  су  на  гра ичком  прилогу  „План  водовода  и  канализације“  са 
де инисаним геодетских координата уз могућност корекције трасе и објеката на мрежи (сливника и шахтова). 
Пројекат  водовода  и  канализације  мора  бити  урађен  у  складу  са  прописима    и  стандардима  из  ове  области, 
савременим стручним сазнањима уз обавезно поштовање Техничких услова и сагласности надлежних предузећа 
  
  ИЗВОД ИЗ ИДЕЈНОГ РЕШЕЊА 

В д в д  
У н в пр eкт вaн м  б eкту прeдвиђeнe  су  в д в днe инстaлaци e у лaмeли  .  прeдвиђeн   e дa  сe  свe 

хиги eнскe п трeбe сп ртскe хaлe  бaвљa у у лaмeли  , тaк  дa лaмeлa Б нeмa сaнитaрних чв р вa ни п трeбe зa 
инстaлaци aмa  в д в дa  и  кaнaлизaци e  у  ункци и  к рисникa  б eктa.  Нeкe  д  плaнирaних  инстaлaци a  нпр. 
климaтизaци e  б eктa,  пр тивп жaрни  систeми  и  сличн   у  дeлу  тeхничкe  пр ст ри e  зaхтeвa у  сливник  и 
прикључaк  зa  в ду  рaди  ункци нисaњa.  Тaк ђe  у  лaмeли  Б  сe  плaнирa у  пр тивп жaрни  систeми  и  хидрaнти 
рaди  бeзбeђивaњa  б eктa  д п жaрa к и зaхтeвa у инстaлaци e в д в дa. 

Лaмeлa    e к мплeксни a шт  сe тичe зaхтeвa зa инстaлaци aмa в дe. У призeмљу  б eктa су прeдвиђeни 
т aлeти  у  квиру  глaвн г  х лa,  лaвaб   у  лeкaрск   с би,  суд пeрa,  мaшинa  зa  суд вe,  лeд мaт,  кa eмaт  и  сл.у 
квиру  шaнкa.  З нa  свлaчи ницa  сa  тушeвимa  и  припaдa ућим  сaнитaрним  чв р вимa,  кa   и  свлaчи ницe  зa 

суди e зaхтeвa у aдeквaтнe инстaлaци e в дe и кaнaлизaци e. Припрeмa т плe в дe зa свe пр ст рe у призeмљу сe 
плaнирa сa цeнтрaлн г б лeрa, чи a ћe п зици a бити дaтa дaљ м рaзрaд м пр eктa. Нa спрaту п рeд сaнитaрн г 
чв рa кa e‐бaрa имaм  д в д хлaднe и  т плe в дe и д   т aлeтa дeчи e игрa ницe. Вeр вaтн  ћe прикључaк зa 
т плу в ду ићи  д цeнтрaлн г б лeрa. Свaки aпaртмaн имa св  сaнитaрни чв р и д в д т плe и хлaднe в дe, сa 
индивидулaн   рaсп рeђeним  б лeримa  у  свaк м  сaнитaрн м  чв ру.  Прeдвиђeнa  e  припрeмa  т плe  в дe 
цeнтрaним eлeктричним б лeримa смeштeним у тeхничк  пр ст ри и у призeмљу, исп д глaвн г стeпeништa. 

Кaнaлизaци a  
У  н в пр eкт вaн м  б eкту  су  прeдвиђeнe  инстaлaци e  кaнaлизaци e.  У  лaмeли  ,  у  х лу  б eктa,  у 

призeмљу су три сaнитaрнa чв рa зa к рисникe т .публику – мушки, жeнски и зa  с бe сa инвaлидитeт м. Тaк ђe 
дв д  зa  лaвaб   у  лeкaрск   с би  кa   и  дв д  зa  eлeмнтe  у  шaнку.  У  з ни  свлaчи ницa  имaм   к мплeтaн 

сaнитaрни чв р у свлaчи ници зa суди e д к су свлaчи ницe зa игрaчe  прeмљeнe сa п  чeтири мeстa зa туширaњe 
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a имa у  дв eнe  сaнитaрнe  чв р вe  к и им припaдa у. И  т  двa  сaнитaрнa  чв рa,  сa п  двe  кaбинe,  нa  чeтири 
свлaчи ницe. Рaди спрeчaвaњa ширeњa нeпри aтних мирисa сaнитaрни чв р ви су сa п сeбним улaз м,  дв eни 
д  сaмих свлaчи ницa. Нa  спрaту  су прeдвиђeнa двa  т aлeтa  у  ункци и дeчи e игрa ницe при чeму  сe  двa a у 

т aлeти  зa  р дитeљe  д  т aлeтa  зa  дeцу.  Тaк ђe шaнк  игрa ницe  e  прeмљeн  свим  п трeбним  инстaлaци aмa 
в д в дa  и  кaнaлизaци e.  У  п ткр вљу  свaки  aпaртман  имa  с пствeни  сaнитaрни  чв р  и  свe  нe пх днe 
инстaлaци e в дe и кaнaлизaци e. Свaк  купaтил  у aпaртмaнимa имa  ц‐ш љу, лaвaб  и туш‐кaбину. У лaмeли Б 
нe пх дaн  e сливник у тeхничк  пр ст ри и. К мплeтнa унутрaшњa кaнaлизaци нa мрeжa ћe сe прикључити нa 
п ст eћу уличну кaнaлизaци ну мрeжу.  
  У  процедури  израде  Урбанистичког  пројекта  прибављени  су  Услови  ЈКП  „Водовод‐Шабац“  Шабац,  бр. 
2316/S ‐131/23 од 22.05.2023.године. који су саставни део УП‐а и у којима је наведено следеће: 
На  к.п.  3346/5,  3346/16  и  3346/17  КО Мајур,  пе  постоје  прикључци  водовода  и  канализације  ‐  неизграђена 
парцела. Пројектовање прикључака извршити на бази података са терена, важећих прописа и стандарда као 
и ових услова. 
 
ВОДОВОД 

1. Прикључак водовода за предметни комплекс, пројектовати ортогонално па постојећу водоводну 
мрежу, про ила  200  и завршити га у склоништу за водомер. 
Пројектант инсталација водовода за планиране објекте, дужан  је да у пројекту    хидрауличким 
прорачуном искаже потребан пречник водоводног прикључка. Прикључак димензионисати тако 
да  се задовоље потребе свих предвиђених садржаја у оквиру парцеле. 
Хидрантску мрежу пројектовати као засебан систем са уградњом посебног водомера. 

2. Водомере поставити и водомерно склониште (шахт), на 1,00   упутар регулационе   линије   на 
приступачном  месту.  Димензије  водомерног  склониста  за  најмањи  водомер  (3/4")  су  1,0 х 
1,00 .  Водомер  се  поставља  на  минимално  0,30   од  дна  шахта.  Димензије  водомерног 
склоништа,  за  два  или  више  водомера,  зависе  управо  од  броја  и  димензија  (пречника) 
водомера.Минимална дубина склоништа је 1,10 до 1,20  . 

3. Прикључке пројектовати искључиво у правој линији, управно па уличну цев. Не дозвољавају се 
никакви хоризонтални ни вертикални преломи на делу прикључка до водомера. 

4. Водоводни  прикључак  извести  на  слоју  песка  мин.  5цм.  На  делу  кућног  прикључка  испод 
саобраћајнице и тротоара затрпавање рова предвидети шљунком. 

5. од пројектовања водоводног  прикључка придржавати  се  постојећих  стандарда  за  огрлице  са 
вентилом иодвојком за прикључак од 1", 6/4",2". За одвојке пречника већег од 2" пројектовати 
огранке са одвојком на прирубницу уз обавезно уграђивање затварача са уградном гарнитуром  
и штрас капом. Цевовод мора бити тако направљен да водомер буде увек пун воде. 

6. олена и  Т‐комади морају  бити  удаљени најмање.  10Д  узводно,  и 5Д низводно од  водомера. 
Неповратни  вептил  или  уређај  за  регулацију  притиска  мора  се  поставити  искључиво  иза 
водомера  и  то  на  растојању  од  5Д.  Испред  водомера  на  растојању  од  6Д  обавезно  уградити 
хватач нечистоћа. Испред хватача нечистоћа предвидети уградњу првог затварача док се други 
затварач поставља иза водомера па растојању од 3Д. 

7. Уколико  радни  притисак,  према  хидрауличком  прорачуну,  не  може  да  подмири  потребе 
појединих делова објекта, пројектовати постројење за повећање притиска. Уређај за повећање 
притиска пројектовати посебно за санитарне потребе а посебно за противпожарну инсталацију. 

8. Димензионисање  водоводне  мреже  извршити  рачунајући  са  радним  притиском  у  уличној 
мрежи од око 3,5 бара, у нормалним  условима водоснабдевања. 

 
АНАЛИЗАЦИЈА 

1. Прикључак санитарно‐ екалне канализације за предметни комплекс, пројектовати на постојећи 
  санитарно‐ екални  канализациони  колектор,  300мм  дуж  секундрне  саобраћајнице 

државног  пута  и  завршити  га  у  ревизионом  шахту  на  1,0м  од  регулационе  линије,  на 
приступачном месту. 
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2. Пројектант унутрашњих инсталација канализације за планиране објекте, дужан је да и пројекту, 
хидрауличким  прорачуном,  искаже  потребан  пречник  канализационог  прикључка  с  тим  што 
пречник цеви не може бити мањи од  160мм. 

3. Пројекат радити тако да се прикључак улива у уличне канализациони колекторе и то не испод 
коте горње трећине канализационе цеви. Прикључке канализације пројектовати у паду од 2 до 
6 ,  од  ревизионог  шахта  ка  колектору.  Прикључне  цеви  су  ПВЦ  или  РЕ.  Минимална  дубина 
укопавања  канализационог  прикључка  је  0,80м.  Приликом  пројектовања  канализационог 
прикључка придржавати се постојећих стандарда и прописа. Кота дна  екалног канализационог 
колектора на месту прикључења је 77.13  . 

4. Ревизиони шахт поставити тако да се омогући изградња канализационог прикључка управно  на 
канализациону  мрежу.  Ревизиони  шахт  мора  бити  изграђен  од  бетона  или  озидани  пуном 
опеком, са армирано‐ бетонском горњом и доњом плочом и одговарајућим ливено‐гвозденим 
поклопцем светлог отвора 600мм. Минималне димензије ревизионог сахта су 1,0 х 1,0 м 

5. Подрумске, сутеренске просторије као  и базене није дозвољено гравитационо повезати на јавну 
канализациону  мрежу.  Овакви  објекти  могу  се  прикључити  па  канализациони  систем  само 
преко аутономног система за препумпавање отпадних вода. 

6.   Прикључење  гаража  и  других  објеката,  који  испуштају  воде  са  садржајем  уља, масти,  бензина 
итд, вршити преко таложника и сепаратора (одвајача масти и уља). 

7. валитет  отпадних  вода  које  се  испуштају  и  градски  канализациони  систем    мора  да  буде  и 
складу са Уредбом о гранишним вредностима емисије загађујућих материја и воде и роковима 
за  њихово  достизање  (Службени  гласник  РС,  бр.  67/2011,  48/2012,  1/2016  )  као  и  одлукама 
Скупштине града Шапца: Одуком о санитарно‐техничким условима за испуштања отпадних вода 
у  јавну  канализацију  (бр.  020‐107/2007‐  14  од  26.12.2007.године)  и  Одлуком  о  изменама  и 
допунама  одлуке  о  санитарно‐техничким  условима  за  испуштања  отпадних  вода  ујавну  
канализацију (бр. 020‐69/2014‐14 од 28.03.2014.године). 

 
Ј Р "Водовод‐Шабац" задржава право да корисника искључи са мреже уколико квалитет испуштене воде и 
улични колектор не прилагоди законској регулативи. 
 
АТМОСФЕРС А  АНАЛИЗАЦИЈА: 

1. Атмос ерске воде са крова, бетонских или ас алтираних површина, није дозвољено  испуштати 
у  екални колектор већ предвидети њихово испуштање у зелену површину предметне парцеле 
до изградње јавне атмос ерске канализације. 

 
ОСТАЛИ УСЛОВИ И НАПОМЕНЕ 

1. У  прилогу  Техничких  услова  достављамо  вам  Ситуациони  план  са  уцртаним  положајем 
постојећих инсталација водовода  и канализације. 

2. Приликом реализације обухвата предметног Урбанистичког пројекта водити рачуна да постојеће 
инсталације  водовода  и  канализације  у  потпуности  буду  заштићене.  Радови  у  близини  наших 
ипсталација МОРАЈУ СЕ ИЗВОДИТИ РУЧНО, при томе водећи рачуна да не дође до оштећења. 

3. На  деоницама  где  се  радови  изводе  изнад  инсталација  водовода  и  канализације  НИЈЕ 
ДОЗВОЉЕНО мапипулисати  тешким  грађевинским  и  вибрационим машинама,  већ  за  потребе 
евентуалног набијања користити статичке ваљке. 

4. Трасе  постојећих  уличних  инсталација  водовода  и  канализације  нанете  су  тачно  на 
достављенпом  цртежу  "План  водовода  и  канализације".Инвеститор  је,  у  сваком  случају, 
обавезан да се пре почетка радова обрати "Служби за катастар непокретности Шабац ‐  атастар 
подземних инслалација ", и са њиховим подацима, па лицу места, у присуству представпика  Ј П 
»Водовод ‐Шабац«", одреди (провери) тачан положај наших инсталација. 

5. Уколико  дође  до  евентуалних  оштећења  наших  инсталација,  инвеститор  је  дужан  да  сноси 
насталу  штету,  као  и  штету  насталу  услед  прекида  у  континуалном  снабдевању  потрошача 
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водом за пиће и прекида у континуалном одвођењу санитарних отпадних вода. 
6. Извођење  радова  па  прикључењу  објеката  на  јавни  водовод  и  капализацију  је  у  искључивој 

надлежности Ј П "Водовод‐‐Шабац ", Шабац. 
 

2. .3. ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТСКА МРЕЖА И ПОСТРОЈЕЊА 
 

Доку ентација  од  на аја  а  и раду: Услови  за  потребе  израде  урбанистичког  пројекта  урбанистичко‐
архитектонске разраде за грађевинску парцелу (парцела бр.3346/5, 3346/16 на К.О.Мајур), Мајур, Обилазни пут бб 
за  изградњу  канализационе  мреже  и  постројења  за  пречишћавање  отпадних  вода  у  насељу  Пецка  
„ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА СРБИЈЕ“ д.о.о. Београд, Огранак Електродистрибуција Шабац (бр. D.09.24‐208043‐ ‐23 
од  31.05.2023.,  даље  у  поглављу  –  Услови  ЕД Шабац,  саставни  део  овог  урбанистичког  пројекта,  приложени  у 
документационом делу елабората): 

По тојеће  та е 

У  обухвату  урбанистичког  пројекта,  на  деловима  кат.парцелама  бр.3346/5  и    3346/17  К.О.Мајур  који  су  у 
простору  регулације  сервисне  саобраћајнице  уз  државни  пут,  присутан  је  високонапонски  подземни 
електроенергетски вод 20k  чија је траса евидентирана на катастарско‐топогра ском плану и на гра ичком прилогу. 
Могуће је присуство подземних нисконапонских каблова у заједничком рову са подземним високонапонским каблом 
али о томе не постоје подаци код електродистрибутивног предузећа. 

Ван обухвата урбанистичког пројекта, у његовој  близини, на кат. парцели бр.3346/8 К.О. Мајур, изграђена је 
стубна,  бетонска  тра останица  20/0.4k   „Мајур  19  –  Милинковићи“  са  резервом  у  инсталисаном  капацитетом 
енергетског транс орматора. 

Планирано  та е 

Решење електроенергетске  азе урађено је у складу са: планираном наменом простора, решењем електро‐
азе из ПГР за насеље „Мајур“ и   у складу са наведеним Условима ЕД Шабац. За комплекс  је процењена вредност 

максималне једновремене електричне снаге од 65k . 

Ради  стварања  могућности  за  квалитетно  и  поуздано  напајање  потрошача  ел.енергијом    неопходно  је 
реализовати следеће активности: 

 Прибавити  од  ЕД  Шабац  енергетско‐техничке  услове  за  прикључак  на  дистрибутивну  електро 
мрежу у обједињеној процедури (код израде Локацијских услова); 

 Изградити  електроенергетске  објекте,  доградити  и  реконструисати  постојеће  електроенергетске 
објекте  у  складу  са  претходно  поменутим  енергетско‐техничким  условима  електродистрибутивног 
предузећа  и  у  складу  са  решењем  електроенргетске  азе  из  овог  урбанистичког  пројекта,  које  је 
представљено на гра ичком прилогу а чији опис следи: 

Изградити  прикључак  за  предметни  спортско‐рекреативни  комплекс  –  подземним  ел.енергетским 
кабловским водом типа   00‐  4 150 2 0.4k , са нисконапонског разводног ормана на постојећој стубној 
тра о‐станици 20/0.4k   „Мајур  19  ‐ Милинковић“  (на  к.п.бр.3346/8 К.О.Мајур),  преко  поменуте  парцеле и 
даље простором регулације сервисне саобраћајнице уз државни пут,преко кат.парцела бр. 3346/7, 3346/18 и 
3346/17 К.О. Мајур до будућег, слободностојећег кабловског прикључног и мерног ормана на предметном 
комплексу,  на  кат.парцели  бр.3346/5  К.О.Мајур.    Положаји  наведених  електроенергетских  објеката  су 
представљени на гра ичком прилогу, где су де инисани координатма темених тачака рова за ел.ен. кабл и 
осовином ормана у државном координатном систему. Ван обухвата УП,  траса прикључног нисконапонског 
кабла је де инисана растојањем од границе парцела. Траса је делимично у заједничком кабловском рову са 
постојећим  подземним  високонапонским  кабловским  водом  20k ,  осим  на  деоницама  где  је  Ек  20k   ван 
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простора регулације сервисне саобраћајнице уз државни пут (по осталом грађевинском земљишту). Укупна 
дужина  прикључног  нисконапонског  кабловског  вода  је  око  90 .  Укупном  дужином  прикључни 
нисконапонски кабловски вод неопхдоно је поставити у заштитну    или   цев (110‐150 ). Ископ рова 
за нисконапонски кабловски вод мора бири ручни и опрезан и мора му претходити обележавање на терену 
трасе  подземног  Ек  20k   од  стране  предузећа  са  одговарајућим  одобрењем  РГЗ  Службе  за  катастар  и  у 
присуству овлашћеног лица из електродистрибутивног предузећа. Додатно, положај високонапонског кабла 
(трасу  и  дубину)  на  терену  одредити  опрезним  копањем  пробних  ровова.  Препоручује  се  довођење 
високонапонског  кабловског  вода  у  безнапонско  стање  док  трају  радови  на  изградњи  прикључног 
нисконапонског кабла, а што ће бити остварено на основу захтева који је потребно упутити ЕД Шабац. 

Због присуства подземних телекомуникационих каблова на кат.парцели бр.3346/5 К.О.Шабац, непосредно уз 
регулациону линију сервисне саобраћајнице, није могуће поставити прикључно мерни орман уз регулациону 
линију и на гра ичком прилогу дат је положај ормана који омогућава очитавање утрошка са јавне површине 
а  на  прописаном  је  растојању  од  Тк  каблова.  Прикључно  мерни  орман  прописно  уземљити  и  опремити 
полуиндиректном  мерном  групом  (ПОММ  са  ПИМГ)  и  осталом  опремом  која  ће  бити  де инисана 
енергетско‐техничким условима ЕД Шабац из обједињене процедуре. 

Од  прикључно‐мерног  ормана  до  планираног  објекта  спортског  центра  изградити  интерни  нисконапонски 
подземни ел.енергетски кабл, чији ће тип и пресек бити де инисани Пројектом за грађевинску дозволу, на 
основу  прорачуна  термичких  оптерећења  каблова  и  вредности  падова  напона.  Положај  интерног 
нисконапонског  кабла  као    и  сам  положај  прикључно‐  мерног  ормана  на  гра ичком  прилогу  дат  је  као 
предлог  који  може  бити  коригован  Пројектом  за  грађевинску  дозволу,  уз  услов  да  се  уваже:  планирана 
намена  простора,  постојеће  подземне  инсталације  и  коридори  планираних  уличних  инсталација  и 
прикључака  из  овог  урбанистичког  пројекта.  Исто  се  односи  на  подземни  кабл  спољњег  осветљења  и  на 
положаје три планирана канделаберска стуба са светиљкама. 

- У складу са енергетско‐техничким условима електридстрибутивног предузећа из обједињене процедуре и у 
складу  са  важећим  прописима:  пројектовати,  опремити,  применити  заштитне  мере  и  изградити:  мерно‐
прикључни орман, интерни нисконапонски расплет на комплексу, спољње осветљење и електроинсталације у 
објекту. 

Спољње  осветљење  комплекса  (паркинга,  саобраћајница    колских  и  пешачких,  декоративно  и  реклама) 
извести светиљкама на прописно уземљеним металним канделаберским стубовима и светиљкама постављеним на 
објекте.  Тип  светиљки,  број,  врсте  извора,  тип  и  висине  стубова  определити  Пројектом  за  добијање  грађевинске 
дозволе,  уз  услов  да  се  користе  D  сијалице,  или  сличне  са  једнаким  или  већим  вредностима  енергетске  и 
отометријске  е икасности.  У  том  смислу,  решење  спољњег  осветљења  за  комплекс  које  је  дато  на  гра ичком 

прилогу јесте  предлог који може бити коригован на претходно описан начин.  

Генерално,  подземни  ел.ен.  каблови  се  постављају  на  дно  земљаног  рова  дубине  0.9‐1.1 ,  на  слој  песка 
дебљине 0.1 . Изнад каблова се постављају пластични штитници и траке за упозорење. Ископ рова мора бити ручни 
и опрезан, у присуству овлашћених лица из јавних комуналних предузећа и других предузећа која поседују подземне 
инсталције и   ин раструктуре дуж трасе  (водовод и канализација,  подземни ел.ен.  каблови и Тк  каблови). Ископу 
свих ровова мора претходити обележавање на терену траса постојећих комуналних инсталција од стране геодетског 
предузећа са одговарајућим одобрењем РГЗ. Код РГЗ Службе за катастар непокретности   уснимити трасе и дубине 
полагања пре затрпавања. У зонама укрштања остварити прописана вертикална растојања. 

Ровове  засути  набијањем  слојева  шљунка  од  0.2 ,  осим  у  зеленим  површинама  где  се  ров  засипа 
ситнозрнастом земљом, са одговарајућим надвишивањем да би се компензовало накнадно слегање. За прикључни 
нисконпонски вод и интерне каблове укупно је неопходно провлачење кроз заштитне цеви које се постављају тако да 
је горња ивица цеви на дубини од минимано 1.0  испод пројектоване коте асвалтног застора коловоза, прилаза на 
парцелу, интерних саобраћајница и паркинга као и кота бициклистичке стазе и тротоара. 
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У заједничком рову за ел.ен. каблове,  остварити хоризонтално растојање од 0.2  од високонапонског кабла 20k  и 
0.07  од нисконапонских каблова. 

2. . . ТЕЛЕКОМУНИКАЦИОНА МРЕЖА 
 

Доку ентација  од  на аја  а  и раду:  Услови  за  израду  Урбанистичког  пројекта  прибављеним  од 
Одељења за планирање и изградњу мреже „Шабац“, предузећа Телеком Србија а.д.Београд  (бр.Д.209‐247080/1 
од од 07.06.2023., даље у поглављу – Услови Телекома, саставни део овог урбанистичког пројекта, приложени у 
документационом делу елабората) 

По тојеће  та е 

У  обухвату  урбанистичког  пројекта,  на  кат.парцели  бр.3346/5  К.О.Мајур,  уз  регулациону  линију  сервисне 
саобраћајнице  уз  државни  пут,  изграђени  су  подземни  телекомуникациони  каблови  и  канализација.  Положај  Тк 
каблова је евидентиран на катастарско‐топогра ском плану и на гра ичком прилогу.  

Планирано  та е 

У складу са Условима Телекома  технички услови за прикључак предметног пословног комплекса на мрежу 
иксне теле оније биће утврђени у обједињеној процедури, у  поступку издавања Локацијских услова. На гра ичком 

прилогу је предложен положај увода Тк прикључка у објекат а исти може бити коригован Пројектом за грађевинску 
дозволу, уз услов да се уваже: планирана намена простора, положаји постојећих подземних инсталација и коридори 
инсталација и прикључака који су планирани овим урбанистичким пројектом. 

Услови  за  изградњу  подземних  телекомуникационих  каблова  су  идентични  условима  за  изградњу 
електроенергетских каблова а који су де инисани у поглављу Електроенергетика – Планирано стање. 

2. . ПОСЕБНИ УСЛОВИ 

Према допису Одељења за ванредне ситуације, за потребе израде урбанистичког пројекта посебни услови 
од значаја за заштиту од пожара и експлозија се издају у поступку прибављања локацијских услова (допис бр. 09.33. 
број 217‐4536/23‐1 од 15.05.2023. године који се налази у документацији пројекта).  

Приликом издавања локацијских услова  је потребно од овог органа прибавити посебне услове у погледу 
мера заштите од пожара и експлозија, у складу са Законом о планирању и изградњи (“Сл. глaсник РС”, бр. 72/09,  
81/09  испр,  64/10  ‐одл.  УС,  24/11,  121/12,  42/13  ‐  одл.УС,  50/13‐одл.УС,  98/13  ‐  одл.  УС,  132/14,  145/14,  83/18, 
31/19, 37/19‐др. закон, 9/20 и 52/21), и чланом 20 Уредбе о локацијским условима („Сл. гласник РС“, бр. 115/20). 

 
2. . . ИНЖЕЊЕРСКО ГЕОЛОШКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ ТЕРЕНА 

 
Према  инжењерскогеолошкој  рејониизацији  терена  која  је  де инисана  планом  генералне  регулације, 

која  је извршена на основу геолошке грађе терена, мор олошких, хидролошких и сеизмичких услова терена, на 
територији  насеља  Мајур  су  издвојена  два  инжењерско‐геолошких  рејона.  Предметна  парцела  се  налази  у   
инжењерскогеолошком реону. 

 
 И двојени рејон и а  ледећа ограни е а и у лове и град е и кори ће а терена: 
Р н   
 Инжeњeрск гe л шки рe н    бухвaтa aлуви aлну зaрaвaн измeђу дeл вa рe нa   и нa зaпaдн м дeлу 

Града, у тeрeну сa ндм рск м висин м д  80 м. Гe л шки пр ил тeрeнa изгрaд у у aлуви aлни сeдимeнти Сaвe, 
типa п в дњa, плaжa, к ритa и мртвa a. Изгрaђeни су  д aлeвритских глинa и пeск вa, л кaлн  шљункa, рeђe 
муљeвитих сeквeнци. Дeбљинa aлуви aлних нaслaгa  e врл  пр мeнљивa,  д  eдн г мeтрa, д  дeсeт мeтaрa у 
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при бaљу Сaвe. Сeдимeнти aлуви нa су п  прaвилу п тпун  зaсићeни в д м, сa  рмирaн м  тв рeн м издaни  
срeдњeг д  вeлик г кaпaцитeтa, мeки, стишљиви и слaб  н сиви. 

Функци нaлнa  грaничeњa тeрeнa 
 Тeрeн  e рaвничaрски, сa нaгиб м  д 3‐5  ; 
 Изгрaдњa  сe  рeaлизу e  у  aлуви aлним  прaшинaст ‐пeск витим  сeдимeнтимa  вис кe 
дe рмaбилн сти, мaлe н сив сти, у л кaлним дeпрeси aмa чeст  и  муљeвитим,  нeп д бним зa грaдњу, 
сa  нe пх дним  сaнaци aмa  тлa,  кa   и  б eктимa  дбрaнe  и  зaштитe  д  вис ких  в дa,  a  у  при бaљу  д 
п плaвн г тaлaсa;  
 В д зaсићeњe тлa  e свудa присутн , нив и в дa су нeп срeдн  исп д п вршинe тeрeнa, нa  к  
1м дубинe, нeрeтк  и при п вршини. 

 
Нe пх дни усл ви к ришћeњa тeрeнa 
 Изрaдa  хидр тeхничких  б eкaтa  дбрaнe  и  зaштитe  д  вис ких  и  кaтaстр aлних  в дa, 
рeгулaци a кишних, п вршинских и п дзeмних  в дa; 
 Изрaдa систeмa  eкaлнe кaнaлизaци e рaди сaнитaци e пр ст рa и зaгaђeњa; 
 Чeст  нe пх днa нивeлaци a ‐ издизaњe тeрeнa нaсипaњeм шљунк вит ‐пeск витим грaнулaт м 
и рe улaци ним пeск м; 
 Дрeнирaњe тeрeнa к д урeђeњa и изгрaдњe  б eкaтa; 
 Пр eкт вaњe  б eкaтa у сeизмичким усл вимa зa 70 и 7 0 М S сeизмичк г интeнзитeтa. 

 
Усл ви изгрaдњe 
 Хидр тeхнички  б eкти  рeгулaци e,  кишни  и  eкaлни  к лeкт ри  и  цeв в ди,  грaдe  сe  сa  
нaгибимa д  3   и мaњe, a  слaњa у сe нa д   aк  стишљив  тл ; нe пх дн   e   прeдвидeти   сaнaци нe 
п дл гe,  a  к д  б eкaтa  вeлик г  прeчникa  прeдвидeти  и  м гућн ст  плитк г  шипирaњa;  к д    дуб ких 
иск пa  п трeбнa  e  стaбилнa  зaштитa  рaзупирaњeм,  тaлпирaњeм  и  шипирaњeм;  тeрeн  e  п тпун  
в д зaсићeн, пa  e нe пх дн  црпљeњe в дa пумпaмa кaпaцитeтa 5‐8  / ;  
 Хидр тeхнички  б eкти,  црпнe  стaницe  или  б eкти  трaнс рмaт рa  изв дићe  сe  у  слaб  
н сив м,  aк  стишљив м тлу;  ундирaњe сe углaвн м нe м жe   изв дити дирeктн , зa нaп нe вeћe  д 
100  k / 2;  тaмп нски  сл eви  трeбa  дa  су  д  шљунчaн г  грaнулaтa,  сa  ист врeмeн м  ункци м 
дрeнaжн г  тeпихa,  пр eкт вaни  зa  вeликe  нaп нe  сa  зби eн шћу  д   30.000  k / 2;  бaвeзнa  e 
хидр тeхничкa зaштитa п д вa нa нижих eтaжa нa стaлни в дeни нив ; 
 Нивeлaци a  тeрeнa    м жe  сe  изв дити  рe улaци м,  или  шљунк витим  грaнулaт м,  сa 
прeдх дн м изрaд м п дл гe  д кaмeн г нaбaчa a;   
 б eкти  стaн вaњa,  к мунaлних  услугa,  индустри e,  aвних  и  сп ртских  нaмeнa,  сa  нaп нимa 
вeћим  д 100 k / 2, тeмeљe сe нa дуб ким тeмeљимa, aли  e м гућa и изрaдa тaмп нa чи a сe дeбљинa и 
зби eн ст усклaђу у сa нaп нимa у тлу:  
 Сa брaћa ницe сe грaдe у пeск вит ‐прaшинaст м тлу житкe д  мeкe к нсистeнци e, сa мaсивн м 
зaмeн м п стeљицe нaсипимa и тaмп нимa  д груб зрних грaнулaтa; 
 б eкти гр бљa нe м гу сe грaдити у  в м тлу,  сим нa л кaлним узвишeњимa, изнaд нив a в дa 
мин. 3 м, ук лик  тaквe л кaци e п ст e; 
 Дeп ни e нe трeбa плaнирaти у  в м рe ну зб г вис к г нив a в дa и стaлн г в д зaсићeњa тлa.    
 В д снaбдeвaњe  у  в м  рe ну  м гућe  e  из  aлуви aлних  пeск вa  и  шљунк вa,  сa  вишe  нив a 
aкви eрa, aли  e п трeбнa дe eризaци a в дa. 

 
2. .2. УСЛОВИ ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 
 
Урeђeњe  пр ст рa,  изгрaдњa  б eкaтa  и  изв ђeњe  рaд вa  сe м жe  вршити  п д  усл в м  дa  нe  изaз ву 

трa нa  штeћeњa или знaчa нe пр мeнe прир дних  бликa, зaгaђивaњe или нa други нaчин дeгрaдирaњe жив тнe 
срeдинe. 
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Пошто  се  ради  о  спортском  и  комерцијалном  објекту  унутар  зоне  пословања,  у  т ку  рaдa  се  неће 
пр изв дити бука и вибрaци e великог интeзитeтa који може да утиче на деградацију животне средине.  

Плaнирaни  б eкaт  м рa  бити  изгрaђeн  у  склaду  сa  вaжeћим  зaк нимa  и  прaвилницимa  к и  рeгулишу 
к нкрeтну  блaст. При пр eкт вaњу и изв ђeњу рaд вa нa  б eкту,  кa  и при  уп трeби  дрeђeних мaтeри aлa, 
имaти  у  виду  спeци ичн ст  нaмeнe  б eктa  (пр ст рa)  сa  стaн виштa  к ришћeњa,  држaвaњa,  дн сн  
бeзбeђивaњa сaнитaрн ‐хиги eнских усл вa. Изб р м мaтeри aлa в дити рaчунa   њих в   тп рн сти сa aспeктa 

тeхничкe и пр тивп жaрнe зaштитe. Изгрaдњa  б eктa,  дн сн  изв ђeњe рaд вa м жe сe вршити п д усл в м дa 
сe нe изaз вe зaгaђeњe зeмљиштa, в дe, вaздухa, или нa други нaчин дeгрaдирa жив тнa срeдинa. 

Са отпадом је потребно  поступити у складу са законом утврђеним условима за одлагање отпада. 
У случају да инвеститор у току времена промени намену комплекса и објеката, потребно је да поступи у 

складу са законским прописима који регулишу област заштите животне средине. 
 

2. .3. УСЛОВИ ЗАШТИТЕ ПРИРОДНИ  И НЕПОКРЕТНИ  КУЛТУРНИ  ДОБАРА 
  Увидом  у  план  генералне  регулације,  на  предметној  локацији  нема  природних  добара,  заштићених 
објеката као ни археолошких локалитета.  
  Уколико  би  се  током  радова  наишло  на  археолошке  предмете  извођач  радова  је  дужан  да  одмах,  без 
одлагања прекине радове и обавести надлежни завод за заштиту споменика културе и да предузме мере да се 
налаз не уништи и не оштети, те да се сачува на месту и у положају у коме је откривен. 
 
  2. . ТЕ НИЧКИ ОПИС ОБЈЕКАТА 
 

Идејно ре е е и  техни ки опи  планираних објеката  је израдио Одговорни пројектант, дипл.инж.арх. 
Драгољуб Милутиновић. Главна свеска техничке документације је саставни део овог урбанистичког пројекта.  

Прeдмeтни  б eкaт  e мaксимaлнe спрaтн сти П 1 Пк. Лaмeлa  , улaзни дe ,  e спрaтн сти П 1 Пк, д к  e 
лaмeлa  Б,  хaлa,  спрaтн сти  П.  П д  п ткр вљeм  сe  п дрaзумeвa  и  п вучeни  спрaт  шт   e  и  плaнирaн   вим 
пр eкт м.  б eкaт  e нaмeњeн првeнствeн  сп ртским aктивн стимa у дeлу сп ртскe хaлe, лaмeлa Б, д к  e улaзни 
дe , лaмeлa  , к нципирaнa кa  прaтeћи  б eкaт сa мeш витим сaдржa имa .  

Призeмљe  лaмeлe  ,  e  к нципирaн   кa   д пунa  сaдржa a  п трeбних  зa  прaвилн   ункци нисaњe 
сп ртскe хaлe. У х лу су т aлeти зa глeдa цe, лeкaрскa с бa, у случa у хитнe интeрвeнци e, кa  и кa e‐бaр. Дe  сa 
свлaчи ницaмa зa игрaчe и свлaчи ниц м зa суди e,  e  дв eн п сeбним улaз м из х лa и имa с пствeну вeзу сa 
хaл м. Глeдa ци имa у приступ хaли кр з улaзни х л a игрaчи  дв eним к рид р м, к и  д свлaчи ницa в ди кa 
хaли. 

Први спрaт улaзн г дeлa , лaмeлa  , нaмeњeнa  e сaдржa имa дeчи e игрa ницe. 
Плaнирa  сe  дa  хaлa  будe  нaмeњeнa  и  тaкмичeњимa  и  рeкрeaци и  и  нa млaђих,  кa   и  п р дичн м 

купљaњу и б рaвку у  в м  б eкту, пa сe идe a зa дeчи м игрa ниц м нaмeтнулa. У стeпeнишн м дeлу сe нaлaзи 
гaрдeр бa  и мини‐рeцeпци a,  сa  стaв м  зa  спрeмaчицу.  П ткр вљe  т .п вучeни  спрaт  e  смeштa н г  кaрaктeрa. 
Рaчунa сe нa п трeбу пр дужeн г б рaвкa и н ћeњa игрaчa и суди a. У п ткр вљу су нaлaзи дeвeт aпaртмaнa сa 
укупним смeштa ним кaпaцитeт м  д 20 лeжa a. 

Кр в  e чeтв р в дaн сa кр вним пр з римa нa лaмeли  , висинa слeмeнa  e пр писaних мa . 11.70м у 
дн су  нa  к ту  приступa  глaвн м  улaзу.  Пaд  кр вa  e  мaли,  мин.  15 ,  тaк звaни  плитaк  кр в  бeз  м гућн сти 

к ришћeњa пр ст рa кр вa. Кр в  хaлe, лaмeлa Б,  e дв в дaн. Пaд кр вa  e мaли,  тaк ђe кa  и нa лaмeли  , и 
изн си 11.5 .Висинa слeмeнa  e  11.41м. Пaд кр вa  e у прaвцу ист к‐зaпaд. 

Укупнa брут  рaзви eнa грaђeвинскa п вршинa  б eктa  e 2820,63 м2, д к укупнa нeт  п вршинa  б eктa 
изн си 2564.11 м2. 

 
Лaмeлa Б пр ст р хaлe имa двa улaзa,  eдaн нa сeвeрн , други нa  ужн  стрaни. Улaзи су сa вeтр брaн м 

и  м гућaвa у глeдa цимa дирeктaн приступ глeдaлишту, к e  e м нтaжн г кaрaктeрa. Из хaлe сe приступa  стaви 
зa спрaвe, к a п  пр писимa нe смe бити мaњa  д 50м2. П ст и и мaњa  стaвa, у  ункци и склaдиштa. Тeхничк  
пр ст ри и сe приступa сa сп љнe стрaнe  б eктa т .пaркингa.  

 



21 

Кa  и  изичкa п дeлa нa двe лaмeлe  б eктa Сп ртск г цeнтрa сa дeчи м игрa ниц м и aпaртмaнимa, 
тaк   e и к нструкци a нeзaвиснa зa  бe лaмeлe. Лaмeлa   сe тeмeљи нa трaкaстим бeт нским тeмeљимa, дубинa 
ундирaњa нa ‐1.55м  д нултe к тe тeрeнa. Нaдзeмнa к нструкци a  e aрмирaн ‐бeт нскa. Систeм стуб вa и грeдa. 

Стуб ви  су  димeнзи a  20/20  цм,  грeдe  су  димeнзи a  20/30  цм,  зaвисн   д  стaтичк г  пр рaчунa.  Стeпeништe  e 
тaк ђe aрмирaн ‐бeт нск . Мeђуспрaтнa к нструкци a  e  д  eрт‐грeдицa сa aрмирaн ‐бeт нск м пл ч м. Кр внa 
к нструкци a  д  чeличних  пр илa.  П кривaњe  лимeним  кр вним  пaнeлимa.  Лaмeлa  Б,  хaлa,  сe  тeмeљи 
aрмирaн ‐бeт нским  тeмeљимa  ткз.  “сaмцимa”  у  к мбинaци и  сa  тeмeљним  грeдaмa  и  aрмирaн ‐бeт нск м 
п дн м  пл ч м.  Нaдзeмнa  к нструкци a  e  у  к мбинaци и  чeличних  грeдa  и  стуб вa.  Стуб ви  д  чeличних 
кути aстих пр илa су димeнзи a 20/20 цм и 18/18цм. Кр внa к нструкци a  e рeшeткa  рмирaнa  д кути aстих 
пр илa. П кривaњe лимeним кр вним пaнeлимa. 

Изрaдa свих сп љaшњих зид вa , лaмeлe  , прeдвиђeнa  e  д тeрм  бл кa д‐20цм. Прeк  тeрм  бл кa сa 
сп љaшњe  стрaнe  п стaвљa  сe  тeрм из лaци ни  сл ,  стир п р  д‐10цм.  Зaвршнa  брaдa  aсaдe  зaвиси  д 
eстeтикe  б eктa  и  у  к мбинaци и  e  кaмeнa,  у  призeмљу,  лу‐б нд‐a,  ХПЛ  пaнeлимa  или  дeмит  (п дрaзумeвa 
лeпaк,  мрeжицу  и  дeк рaтивни  мaлтeр  у  б и),  у  ункци и  блик вaњa  п eдиних  з нa  aсaдe.  Нa  истичн , 
сeвeрн  и зaпaдн   aсaди с клa имa кулир кa  зaвршну  брaду. 

Изрaдa свих сп љaшњих зид вa, лaмeлe Б, прeдвиђeнa  e  д yт нг бл кa д‐20цм. Прeк  тeрм  бл кa сa 
сп љaшњe  стрaнe  п стaвљa  сe  прe aбрик вaни  aсaдни  пaнeл  д‐10цм.  Зaвршнa  брaдa  aсaдe  зaвиси  д 
eстeтикe  б eктa  и  у  к мбинaци и  e  б eних  aсaдних  лимeних  пaнeлa,  лу‐б нд‐a  кaд  трeбa  истaћи  дрeђeнe 
eлeмeнтe у  блик вaњу  aсaдe. У д њ  з ни п ст e дeтaљи у кaмeну и дeмиту дa би сe  ствaрилa визуeлнa вeзa 
сa  лaмeл м  .  Дeмит  п дрaзумeвa  лeпaк,  мрeжицу  и  дeк рaтивни  мaлтeр  у  б и,  у  ункци и  блик вaњa 
п eдиних 
з нa  aсaдe. С клa имa кулир кa  зaвршну  брaду. 

Сви  aсaдни  пр з ри  и  врaтa  изрaђeни  су  д  aлумини умских  шeст к м рних  пр илa  сa 
тeрм прeкид м. Зaстaкљивaњe крилa пр з рa и врaтa врши сe ниск eмиси ним стaкл м дeбљинe д ‐ 4 12 4мм. 
Б a aлуминaри e  e aнтрaцит сивa нa  бe лaмeлe. 

Сп љaшњa врaтa нa тeхничким пр ст ри aмa у  бe лaмeлe су изрaђeнa  д чeличн г лимa и испуњaвa у 
свe зaхтeвe зaштитe  д п жaрa. 

3. СПРОВОЂЕЊЕ И РЕАЛИЗАЦИЈА УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА

РС,  Град  Шабац,  градска    управа,  Одељење  за  урбанизам  спровешће  процедуру  и  потврдиће  овај 
Урбанистички  пројекат  у  складу  са  Законом о  планирању  и  изградњи  (“Сл.  глaсник  РС”,  бр.  72/09,    81/09  испр, 
64/10 ‐одл. УС, 24/11, 121/12, 42/13 ‐ одл.УС, 50/13‐одл.УС, 98/13 ‐ одл. УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19‐др. 
закон, 9/20 и 52/21), по претходно прибављеном мишљењу Комисије за планове.  

Планирани објекат се може изводити по  азама (ламелама). 
Планирана препарцелација се може, у складу са Законом о планирању и изградњи спровести до добијања 

употребне дозволе, поступком израде пројекта препарцелације. 

ОДГОВОРНИ УРБАНИСТА 

_________________________________  
Драгољуб Милутиновић, дипл.инж.арх. 



Б. ГРАФИЧКИ ДЕО УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 
САДРЖАЈ: 

1. КАТАСТАРСКО‐ТОПОГРАФСКИ ПЛАН
2. ИЗВОД ИЗ ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ – ПЛАН НАМЕНЕ ПОВРШИНА
3. ПРИКАЗ ПОСТОЈЕЋЕ НАМЕНЕ ПОВРШИНА
4. ПЛАН НАМЕНЕ ПОВРШИНА
5. ПЛАН НИВЕЛАЦИЈЕ И РЕГУЛАЦИЈЕ
5а. ПОПРЕЧНИ ПРОФИЛ САОБРАЋАЈНИЦЕ 
6. ПЛАН ВОДОВОДА И КАНАЛИЗАЦИЈЕ
7. ПЛАН ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТСКЕ И ТК МРЕЖЕ
8. ПЛАН ПРЕПАРЦЕЛАЦИЈЕ
9. ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ ОБЈЕКТА
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TEHNIČKI OPIS  
 
  
 

           
          

           
         

              
    

           
            

              
   

               
           
               

            
             
           

          
              
           

            
           

              
             

              
               

           
     

 
 

 
           

          
                 

              
               

              
          

             
                

               
              

             
   

             
           

               
             

                  



 

 

                 
            
               

             
              

                
               

             
           

          
             

               
             

             
       

          
           

          
           

              
     

          
               

              
             
      

              
                
                

              
           
             
            

                   
                

                
             

   
 
 

  
 
           

           
            

              
            

               
             

             
              

               
              

     



 

 

             
               

              
           

           
              

       
             

               
             

                 
       

              
        

 
       
 
              
          
              

                
               

              
             

               
             

            
            
 

      
 
             

            
            
               

            
              

        
                

               
                
                

            
      

              
           

              
                

                
       

             
           
            

           
      



 

 

                
           

               
              

     
              

              
    

                 
    

 
   

 
              
               

           
          

            
          

         
          

          
            

             
       

 
 

 
            

              
          

             
              

            

            
               

             
           

 
   

 
             

        
           

       
                  

               
              
              

           
          

 
             

              



 

 

            
       

 
 

 
           

   

  

             
            

           
          

           
              

          
    

             
               

             
      

 
 

 
 

 
 
              

            
              

            
              
      

              
            

              
              

                 
             

        
 

 
 
              

             
              

             
            
          

            
            
         

 
 



 

 

 
 

               
             
               

          
 

 
 

 
   
  

           
             

           
            
             
           
       

  
         

               
           

           
             

    
 

 
          

  
 

 
               

 
 
              

      
 

  
             

           
             

           
           
             

           
 
 

  
 

 
 
            

              



 

 

               
              

    
              

           
            

           
              

              
           

              
     

 
 

 
  

            
              

         
               

           
                

        
 

  
            

               
            

 
  

 
           

     
 

   
 

   
             

            
           

 
  

             
              
        

 
  

             
        

 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
     
           

               
             
          

              
             

        
              

             
              

          
               

              
              
              

             
  

            
       

 
     
 
         
                

                
              

               
                

            
             

               
             

           
             

    
         

           
  

             
               

             
            

               
 

          
 
 
 
 
 
 
 



 

 

  
 
            

             
       

          
 
 

    
 

             
             

        
         
 
 
 
 

   
 

                                                     
       

 
    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
   

 
U objektu SPORTSKI CENTAR SA DEČIJOM IGRAONICOM I APARTMANIMA 
na kat.parcelama 3346/5 i 3346/16 planirani su sledeći sadržaji: 
 

      
 
  
     
  
  
     
  
  
  
    
   
 
 
    
 
 
    
  
     

     
   

      
 

      
 
    
     
    
  
  
   
       

       
 

   
      
     

   
     
     

    
 



 

 

    
 
   
   
   
   
    

      
     

      
 

         
 
  
  
  
  
  
  
   
   
   
  
   
     

      
     

       
 

     
   
    
    

   
  
    
     

    
 

     

                                             
                        

         
 
 
 



 

 

 
    

 
 
 
 

 
 
1a.  Situacija sa osnovom prizemlja    R 1:500 
1b.  Situacija sa osnovom krova    R 1:500 
2.  Osnova prizemlja                                               R 1:150 
3.  Osnova prvog sprata                         R 1:150 
4.  Osnova potkrovlja                           R 1:150 
5.  Osnova krova                        R 1:150 
6.  Podužni presek A-A i poprečni presek B-B           R 1:150 
7.  Izgledi objekta - severna i zapadna fasada               R 1:150 
8.  Izgledi objekta – južna i istočna fasada           R 1:150 
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REGULACIONA LINIJA

BILANS POVRŠINA SPORTSKOG CENTRA
RB P(m²)
1 NETO PRIZEMLJA 1714.95
2 NETO SPRATA 436.79
3 NETO POTKROVLJA - POVUČENI SPRAT 412.37

UKUPNA NETO POVRŠINA OBJEKTA 2564.11 m2

1 BRUTO PRIZEMLJA 1864.43
2 BRUTO SPRATA 477.30
3 BRUTO POTKROVLJA - POVUČENI SPRAT 478.90

UKUPNA BRUTO POVRŠINA OBJEKTA 2820.63m2

BILANS POVRŠINA NA k.p. 3346/5 i 3346/16

POVRŠINA PARCELE 4014.36 m2

ZELENE POVRŠINE - 21.14% UP (min.20%) 832 m2
BR. PARKING MESTA 24

INDEKS IZGRAĐENOSTI (bruto površina objekta na parceli
/ površina UP ) = 2820.63/ 4014.36 = 0.7026 0.70

INDEKS POKRIVENOSTI (površina horizontalne projekcije
objekta na parceli / površina UP) = 1906.09/ 4014.36 m2 =

0.4748 0.48

POSTOJEĆI OBJEKTI NA PARCELI 3346/5 i
3346/16

RB NAMENA OBJEKTA P(m²)
1

 2. DEČIJI BAZEN - uklanja se2

 3. DEO MONTAŽNOG OBJEKTA
(natkriveni šank sa kat.parcele 3346/8)

- uklanja se 51.55 m2

23.81 m2

UKUPNO BRUTO PRIZEMLJA POSTOJEĆIH OBJEKATA
NA PARCELI 3346/5 744.32 m2

3

1. TEMELJ  NEIZVEDENOG OBJEKTA (salon
nameštaja sa radionicom)

(svi objekti se uklanjaju)

668.96 m2

P= 1(3.7x4.5)
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BILANS POVRŠINA SPORTSKOG CENTRA
RB P(m²)
1 NETO PRIZEMLJA 1714.95
2 NETO SPRATA 436.79
3 NETO POTKROVLJA - POVUČENI SPRAT 412.37

UKUPNA NETO POVRŠINA OBJEKTA 2564.11 m2

1 BRUTO PRIZEMLJA 1864.43
2 BRUTO SPRATA 477.30
3 BRUTO POTKROVLJA - POVUČENI SPRAT 478.90

UKUPNA BRUTO POVRŠINA OBJEKTA 2820.63m2

BILANS POVRŠINA NA k.p. 3346/5 i 3346/16

POVRŠINA PARCELE 4014.36 m2

ZELENE POVRŠINE - 21.14% UP (min.20%) 832 m2
BR. PARKING MESTA 24

INDEKS IZGRAĐENOSTI (bruto površina objekta na parceli
/ površina UP ) = 2820.63/ 4014.36 = 0.7026 0.70

INDEKS POKRIVENOSTI (površina horizontalne projekcije
objekta na parceli / površina UP) = 1906.09/ 4014.36 m2 =

0.4748 0.48

POSTOJEĆI OBJEKTI NA PARCELI 3346/5 i
3346/16

RB NAMENA OBJEKTA P(m²)
1

 2. DEČIJI BAZEN - uklanja se2

 3. DEO MONTAŽNOG OBJEKTA
(natkriveni šank sa kat.parcele 3346/8)

- uklanja se 51.55 m2

23.81 m2

UKUPNO BRUTO PRIZEMLJA POSTOJEĆIH OBJEKATA
NA PARCELI 3346/5 744.32 m2

3

1. TEMELJ  NEIZVEDENOG OBJEKTA (salon
nameštaja sa radionicom)

(svi objekti se uklanjaju)

668.96 m2

P= 1(3.7x4.5)
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DATUM
BROJ CRTEŽA

OSNOVA PRIZEMLJA

licenca br. 300 1161 03 IKSSPORTSKI CENTAR
SA DEČIJOM IGRAONICOM I APARTMANIMA
k.p.br.3346/5 i 3346/16 K.O.Majur
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Šabac ,ul.Miloša Obilića  br.5  , tel: 015 344 384

CRTEŽ

PROJEKAT

ostava za sprave

P

03

02

BILANS POVRŠINA PRIZEMLJE - lamela A
RB PROSTORIJA P(m²)
01 VETROBRAN 9.31
02 ULAZNI HOL 55.85
03 BAR 14.83
04 KAFE 70.02
05 TOALET ZA OSOBE SA INVAL. 3.75

05a ŽENSKI TOALET 13.36
05b MUŠKI TOALET 13.34
06 LEKARSKA SOBA 13.84
07 HODNIK - VEZA SVLAČIONICE  HALA 29.74
08 SVLAČIONICA ZA SUDIJE 10.61

09a SVLAČIONICA 23.50
09b SVLAČIONICA 23.50
09c PRIPADAJUĆI TOALET za svlačionice 8.48
10a SVLAČIONICA 23.50
10b SVLAČIONICA 23.50
10c PRIPADAJUĆI TOALET za svlačionice 8.48
11 TEHNIČKA PROSTORIJA 13.99

NETO POVRŠINA - lamela A (ulazni deo objekta) 359.61m2
BRUTO POVRŠINA - lamela A (ulazni deo objekta) 437.12m2

01

BILANS POVRŠINA PRIZEMLJA
NETO POVRŠINA - lamela A (ulazni deo) 359.61

NETO POVRŠINA - lamela B (hala) 1355.34

NETO POVRŠINA PRIZEMLJA 1714.95m2
BRUTO POVRŠINA PRIZEMLJA 1864.43m2

YTONG BLOK

06

ulazizlaz

tehnička prostorija

ulaz

05

01

BILANS POVRŠINA PRIZEMLJE - lamela B
RB PROSTORIJA P(m²)
01 VETROBRAN - ulaz sa ulice 6.86
02 PROSTOR HALE (teren i gledalište) 1226.70
03 VETROBRAN - ulaz sa parkinga 6.86
04 OSTAVA 21.51
05 TEHNIČKA PROSTORIJA 38.02
06 OSTAVA ZA SPRAVE 55.39

NETO POVRŠINA - lamela B (hala) 1355.34m2
BRUTO POVRŠINA - lamela B (hala) 1427.31m2
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LEGENDA MATERIJALA :

"TES" d.o.o. Društvo za projektovanje,inženjering i konsalting d.o.o.
Šabac ,ul.Miloša Obilića  br.5  , tel: 015 344 384
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PROJEKAT
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OBJEKAT

ODGOVORNI PROJEKTANT

DATUM
BROJ CRTEŽA1:150RAZMERA

Dragoljub Milutinović ,dia
licenca br. 300 1161 03 IKS
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OSNOVA PRVOG SPRATA

ARHITEKTURE - IDR

SPORTSKI CENTAR
SA DEČIJOM IGRAONICOM I APARTMANIMA
k.p.br.3346/5 i 3346/16 K.O.Majur

Maj 2023
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ARMIRANI BETON

MRŠAVI BETON /TAMPON/

TERMO BLOK

PUNA OPEKA

FASADNI PANEL

TERMOIZOLACIJA

HIDROIZOLACIJA

ŠLJUNAK

PESAK

NABIJENA ZEMLJA

YTONG BLOK

F

+0.15

FGHIJKLO

sportska hala

120 gledalaca

odbojka 18x9m
kosarka 28x15m
rukomet u dvorani 44x22m min.38x18m

MNP

02

+0.60

+0.90

BILANS POVRŠINA PRVOG SPRTA
- lamela A - ulazni deo objekta

RB PROSTORIJA P(m²)
01 HOL SA STEPENIŠTEM 32.56
02 DEČIJA IGRAONICA - KAFE 385.66

03a TOALET za roditelje 10.21
03b TOALET za decu 8.36

NETO POVRŠINA PRVOG SPRATA 436.79
BRUTO POVRŠINA PRVOG SPRATA 477.30

+4.00
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В. ДОКУМЕНТАЦИОНИ ДЕО УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 
САДРЖАЈ: 

 
1. ПОДАЦИ КАТАСТРА НЕПОКРЕТНОСТИ 
2. УСЛОВИ ЈКП "ВОДОВОД ШАБАЦ", 2316/СР‐131/23 од 22.05.2023. године; 
3. УСЛОВИ ЕПС ДИСТРИБУЦИЈА ШАБАЦ, D.9.24‐208043‐УУП‐23 од 31.05.2023. године; 
4. УСЛОВИ ТЕЛЕКОМ СРБИЈА, Д209‐203543/1 од 16.05.2023. године; 
5. УСЛОВИ МУП, ОДЕЉЕЊЕ ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ, 217‐4536/23‐1 од 15.05.2023. године. 
 
 

 
 
 
 
 



16.6.23. 10:06 еКатастар непокретности: Подаци о непокретности

https://katastar.rgz.gov.rs/eKatastarPublic/NepokretnostProperties.aspx?nepID=dImB/Qn2iiE1PdWeCvR9YQ== 1/1

Република Србија
Републички геодетски завод
Геодетско-катастарски информациони систем

* Број листа непокретности: 2834

katastar.rgz.gov.rs/eKatastarPublic | 16.6.2023. 10:06:34

Подаци катастра непокретности
Подаци о непокретности e7d07e73-8eac-4fff-b630-50bcba50e685
Матични број општине: 71269

Општина: ШАБАЦ

Матични број катастарске општине: 744816

Катастарска општина: МАЈУР

Датум ажурности: 15.06.2023. 15:01

Служба: ШАБАЦ

1. Подаци о парцели - А лист
Потес / Улица: ЦАРА ЛАЗАРА

Број парцеле: 3346/5

Површина m²: 3809

Број листа непокретности: 2834

Подаци о делу парцеле  
Број дела: 1

Врста земљишта: ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ

Култура: ЊИВА 4. КЛАСЕ

Површина m²: 3809

Имаоци права на парцели - Б лист  

Назив: МИЛИНКОВИЋ (ПЕТАР) ДРАГАНА

Лице уписано са матичним бројем: НЕ (више информација)

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 1/1

Терети на парцели - Г лист  
*** Нема терета ***

Забележба парцеле  
*** Нема забележбе ***

* Извод из базе података катастра непокретности.

https://katastar.rgz.gov.rs/eKatastarPublic/Template1.aspx?PageID=13
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Подаци катастра непокретности
Подаци о непокретности 099a75e9-e4bc-4aa0-b237-950bf12e1a8f
Матични број општине: 71269

Општина: ШАБАЦ

Матични број катастарске општине: 744816

Катастарска општина: МАЈУР

Датум ажурности: 15.06.2023. 15:01

Служба: ШАБАЦ

1. Подаци о парцели - А лист
Потес / Улица: ЦАРА ЛАЗАРА

Број парцеле: 3346/16

Површина m²: 205

Број листа непокретности: 2834

Подаци о делу парцеле  
Број дела: 1

Врста земљишта: ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ

Култура: ЊИВА 4. КЛАСЕ

Површина m²: 205

Имаоци права на парцели - Б лист  

Назив: МИЛИНКОВИЋ (ПЕТАР) ДРАГАНА

Лице уписано са матичним бројем: НЕ (више информација)

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 1/1

Терети на парцели - Г лист  
*** Нема терета ***

Забележба парцеле  
*** Нема забележбе ***

* Извод из базе података катастра непокретности.

https://katastar.rgz.gov.rs/eKatastarPublic/Template1.aspx?PageID=13
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Подаци катастра непокретности
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Матични број општине: 71269

Општина: ШАБАЦ
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Катастарска општина: МАЈУР

Датум ажурности: 15.06.2023. 15:01

Служба: ШАБАЦ

1. Подаци о парцели - А лист
Потес / Улица: ЦАРА ЛАЗАРА

Број парцеле: 3346/17

Површина m²: 587

Број листа непокретности: 2834

Подаци о делу парцеле  
Број дела: 1

Врста земљишта: ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ

Култура: ЊИВА 4. КЛАСЕ

Површина m²: 587

Имаоци права на парцели - Б лист  

Назив: МИЛИНКОВИЋ (ПЕТАР) ДРАГАНА

Лице уписано са матичним бројем: НЕ (више информација)

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 1/1

Терети на парцели - Г лист  
*** Нема терета ***

Забележба парцеле  
*** Нема забележбе ***

* Извод из базе података катастра непокретности.

https://katastar.rgz.gov.rs/eKatastarPublic/Template1.aspx?PageID=13














 
Београд, Таковска 2                                                                   

 

Предузеће за телекомуникације „Телеком Србија“ а.д, 11000 Београд, Таковска 2 
Матични број: 17162543; ПИБ 100002887 
 

ДЕЛОВОДНИ БРОЈ:                                                                                                                      
ДАТУМ: 07.06.2023.                                                               
ИНТЕРНИ БРОЈ: Д209-247080/1 
БРОЈ ИЗ ЛКРМ: 39 
ДИРЕКЦИЈА ЗА ТЕХНИКУ 
СЕКТОР ЗА ФИКСНУ ПРИСТУПНУ МРЕЖУ 
СЛУЖБА ЗА ПЛАНИРАЊЕ И ИЗГРАДЊУ МРЕЖЕ БЕОГРАД 
ОДЕЉЕЊЕ ЗА ПЛАНИРАЊЕ И ИЗГРАДЊУ МРЕЖЕ ШАБАЦ 
15000 ШАБАЦ/ Карађорђева бр.10  
 

 

  
                                                   „TES“  ШАБАЦ 

 
15000 Шабац   

                                                                                                     Милоша Обилића 5 
 

 
ПРЕДМЕТ: Услови за израду Урбанистичког пројекта. 
ВЕЗА: Ваш бр. 17 
 

            На основу Вашег захтева  од 06.06.2023. године којим тражите услове за 
израду Урбанистичког пројекта за изградњу спортског центра и играонице на к.п. бр. 
3346/5 и 3346/16 KO Мајур, «Телеком Србија» И. Ј. Шабац даје сагласност за израду 
Урбанистичког пројекта.  

 
На предметној ситуацији не постоје подземни ТК објекти. Услови за прикључење 

на ТК мрежу биће дефинисани у обједињеној процедури.  
 
 

 
С поштовањем, 

                                                                                                  Овлашћено лице 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Прилог:  
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